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Біленчук П.Д., Кофанов А.В., Кобилянський О.Л., 

Маслюк О.В. Особливості розслідування злочинів у сфері 

обігу радіоактивних матеріалів. – Монографія / За ред. 

П.Д. Біленчука. – Київ: ННІПСК КНУВС, 2009. – 88 с. 
 

В монографічному дослідженні розкрито особливості 

проведення окремих слідчих дій у справах ядерної 

злочинності, визначено роль спеціаліста. Звернуто увагу, 
що особливий характер ядерної злочинності потребує 

введення в практику криміналістичного дослідження 

нових ядерно-фізичних методик. Вивчено форми і 
механізм міжнародного співробітництва у справах ядерної 

злочинності, достатність національного ядерного права. 

Показано, що перспективи криміналістичних досліджень 
у справах ядерної злочинності пов’язані зі створенням 

мережі ядерних судових лабораторій та національної бази 

даних характеристик радіоактивних матеріалів та 

специфіки виробника чи експлуатаційника. 

Для викладачів юридичних вузів, а також слідчих, які 

спеціалізуються на розслідуванні даних видів злочинів. 

 

Біленчук П.Д., Кофанов А.В., Кобилянський О.Л., 

Міщенко В.Б. Безпека інформаційної аналітики: 
стратегія, тактика, мистецтво, технології. – Навчальний 

посібник. – Київ: ННІПСК КНУВС, 2009. – 68 с. – (Серія 

„Безпека людини, суспільства, держави”). 
 

У навчальному посібнику висвітлюються питання 

програмного і технічного забезпечення 
телекомунікаційного середовища, аналізуються 

потенційні ризики, загрози і небезпеки в кіберпросторі, 

дається характеристика злочинності в інформаційно-
телекомунікаційній сфері. 

Для студентів, викладачів, фахівців-практиків. 

 

Біленчук П.Д., Кофанов А.В., Кобилянський О.Л. 

Антитерористичні сили, засоби, технології безпеки: 

концептуальні основи запобігання та протидії 

тероризму. – Навчальний посібник. – Київ: ННІПСК 
КНУВС, 2009. – 46 с. – (Серія „Безпека людини, 

суспільства, держави”). 

 
В навчальному посібнику дається характеристика 

антитерористичних сил, методів, засобів і технологій, 

які сприяють забезпеченню запобігання та протидії 
тероризму. 

Для працівників органів державної влади, місцевого 

самоврядування, співробітників органів правопорядку та 
спецслужб (МВС, СБУ, МЧС, МО України), науковців, 

викладачів, аспірантів, слухачів та студентів навчальних 
закладів. 
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У навчальному посібнику наводяться довідники, правила і алгоритми 

діяльності щодо автоматизованого обліку злочинів. 

Зорієнтований на студентів, викладачів юридичних навчальних закладів 

та практичних працівників органів правопорядку. 
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Біленчук П.Д., Кофанов А.В., Кобилянський О.Л., 

Міщенко В.Б. Інформаційне суспільство: управління, 

право, технології, безпека. – Навчальний посібник. – 

Київ: ННІПСК КНУВС, 2009. – 60 с. – (Серія „Безпека 

людини, суспільства, держави”). 

 
У навчальному посібнику подається сучасний стан 

доктринальних основ формування інформаційного 

суспільства (історія, теорія, практика), дається аналіз 
розвитку мережі Інтернет в інформаційному просторі 

України, висвітлюються віртуальні системи управління 

знаннями і характеризуються всесвітні телекомунікаційні 
мережі, розкривається сутність інформаційної безпеки в 

телекомунікаційному просторі світу. 
Навчальний посібник призначений для студентів 

вищих навчальних закладів, викладачів, аспірантів, 

фахівців-практиків. 

 

Біленчук П.Д., Кофанов А.В., Кобилянський О.Л., 

Міщенко В.Б. Інформаційна аналітика в юриспруденції: 
автоматизовані системи і технології. – Навчальний 

посібник. – Київ: ННІПСК КНУВС, 2009. – 47 с. – (Серія 

„Безпека людини, суспільства, держави”). 
У навчальному посібнику розглянуті та класифіковані 

основні джерела загроз для основних властивостей 

інформації у традиційній і електронній формах. 
Розглянуті основні заходи та засоби, які вживаються для 

збереження інформації. Продемонстровано необхідність 

якісного вирішення на практиці таких завдань: оцінка 

обстановки; аналіз ризиків; формування комплексу 

захисних систем; оцінки ефективності комплексу. 

Навчальний посібник призначений для студентів 
вищих навчальних закладів, викладачів, аспірантів, 

фахівців-практиків. 
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  ПЕРЕДМОВА: 

ЗЛОЧИН І ЗЛОЧИННІСТЬ: 

ПОНЯТТЯ ТА ВИДИ 

 

 

Оскільки злочинність є одним із центральних об’єктів дослідження науки 

кримінології, важливого та актуального значення набуває питання щодо 

самого визначення терміну «злочинність» у кримінології. Серед вчених-

кримінологів як України, так і в інших країнах немає єдиної думки щодо 

визначення поняття злочинності, тому розглянемо найбільш поширені з них 

та аргументи, що наводяться для їх обґрунтування. 

Якщо виключити ідеологічні елементи, то до початку 90-х років, за часів 

існування СРСР, упродовж тривалого часу пануючим у радянській 

кримінології було визначення поняття злочинності як соціально-правового 

явища, що змінюється та включає в себе сукупність усіх злочинів, що вчинені 

в даному суспільстві за даний період, і характеризується певними 

кількісними та якісними показниками [1]. 

Критикуючи наведене визначення, А.Ф. Зелінський обґрунтовує свою 

думку такими аргументами. 

1. Визначення в наведеному формулюванні злочинності як соціально-

правового явища є «логічним монстром», оскільки словосполучення 

«соціально-правове явище» позбавлено сенсу внаслідок того, що все правове, 

тобто те що регулюється правом, є соціальним, адже правова норма є 

різновидом соціальних норм. З іншого боку, всі аномалії в житті суспільства 

(техногенні катастрофи та природні катаклізми) набувають соціального 

значення і можуть розглядатися як соціальні явища. 

2. Точнішим буде визначення злочинності не як «сукупності всіх 

злочинів», а як системи, що підпорядковується статистичним 

закономірностям. 

3. Наведене формулювання не містить вказівки на зміст поняття 

злочинності. 

4. Кримінальну злочинність, що складається з діянь, які були караними у 

всі часи та у всіх країнах, не можна не визнати найбільш небезпечним 

проявом деструктивних сил людини. 

5. Злочинність, яка складається з великої кількості різних злочинів, 

вчинених у суспільстві, не є механічною сумою антисуспільних вчинків, а 

являє собою множину, якій притаманні ознаки ймовірної системи – певна 

цілісність, стійкість параметрів, взаємодія підсистем, які входять до її складу. 

6. Як загальне поняття, злочинність існує через окреме – через конкретні 

вчинки винних осіб. У кожному конкретному випадку виявляються ознаки, 

що притаманні злочинності, тобто загальному. До цих ознак належать 

злісність, протиправність, винність, караність. У той же час кожний окремий 

конкретний злочин за своїм змістом має множину ознак, що перебувають за 

межею загального поняття злочинності. Окремий злочин – подія завжди 

випадкова, а злочинність є закономірною та неминучою. 

На основі наведених аргументів А.Ф. Зелінський пропонує таке 
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  визначення поняття злочинності: злочинність – це масовий прояв 

деструктивності в поведінці людей, що проявляється в системі 

передбачених кримінальним законом діянь, які вчинені на даній 

території або серед членів певних соціальних груп упродовж одного року 

або певної його частини. 
Відомий вчений-кримінолог Н.Ф. Кузнєцова пропонує таке визначення 

злочинності: злочинність – це соціальне й кримінально-правове явище, 

що змінюється історично та являє собою систему злочинів[1]. Це 

визначення ґрунтується на таких основних положеннях. 

1. Історична змінюваність злочинності адекватно простежується в 

кримінальному законодавстві різних соціально-економічних формацій та 

режимів. Так, принаймні в Росії (і в Україні) впродовж XX ст. кримінальне 

законодавство кардинально змінювалося відповідно до політичних та 

соціально-економічних революцій, а також режимів влади не менш як п’ять 

разів: у період військового комунізму, нової економічної політики, державно-

партійного монополізму та тоталітаризму, початку демократизації 

суспільства в 1950-х роках, коли були прийняті Основи законодавства Союзу 

РСР 1958 року та Кримінальні кодекси республік 1959-1961 років і в 

пострадянський період – Кримінальний кодекс України (2001р.). 

2. Злочинність – це не механічна множина конкретних злочинів, які 

входять до неї, а соціальне явище, яке як підсистема входить до системи 

відповідного суспільства та світової спільноти в цілому. Злочинність є 

соціальною за походженням, суб’єктом злочинів, потерпілими громадянами, 

суспільством та державою, конкретними причинами та умовами вчинення 

злочинів. 

3. Система злочинів як первинних елементів злочинності зумовлює її 

кримінально-правовий характер та системну взаємодію всередині 

кримінальної системи між злочинами (наприклад, між хуліганством та 

насильницькими діяннями, між кримінальним обігом зброї та насиллям). 

4. Кримінально-правова властивість злочинності перешкоджає заміні 

поняття та явища злочинності поняттям «відхиленої поведінки», яке часто 

застосовують у зарубіжній кримінології. Виключно кримінальним законом 

визначається що саме є злочинним. Не існує «власно кримінологічних» 

понять злочинів, і тому спроби внести кримінологічні категорії до КК не 

мають перспективи. 

До іншої розповсюдженої точки зору на поняття злочинності належить 

таке визначення: злочинність – це соціально-правове, відносно стійке, 

антагоністичне явище, що самодетермінується та включає в себе 

сукупність злочинів, вчинених у даному суспільстві і в даний період, яке 

характеризується кількісними та якісними показниками [5]. 

Розкриємо детальніше зміст запропонованого визначення поняття 

злочинності. 

1. Згідно з першою соціологічною ознакою, злочинність є соціальним 

явищем, наслідком причин та умов, що мають соціальний характер. 

Позиція соціального детермінізму в кримінології тягне за собою важливі 

висновки, головний з яких полягає в тому, що неможливо намагатися 
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  вплинути на злочинність, не змінивши соціальні умови, що її породжують. 

Якщо в основі злочинності лежать об’єктивні фактори, то ні жорстокі 

покарання, ні найдосконаліше кримінальне законодавство самі по собі не 

зможуть радикально вплинути на стан злочинності. 

Другою соціологічною ознакою є специфічний спосіб посягання на 

встановлений соціальний порядок у суспільстві. Він охоплює тільки ті дії, які 

об’єктивно порушують або можуть порушити пануючі суспільні зв’язки. 

Третя соціологічна ознака розкриває особливості суб’єкта суспільно 

небезпечного діяння. 

Отже, злочинність є наслідком конфліктів у суспільстві, соціальних 

відносинах, відносинах між людьми. 

2. Злочинність має і правову характеристику, оскільки коло злочинів, що 

її складають, визначається чинним кримінальним законодавством. Тому 

криміналізація або декриміналізація тих чи інших діянь істотно впливає на 

всі її показники. 

3. Злочинність дістає прояв у всій сукупності злочинних діянь, вчинених 

на певній території за певний проміжок часу. Зміна хоча б однієї зі сторін 

злочинності неминуче тягне за собою зміну її інших сторін і, відповідно, 

злочинності в цілому. 

4. Злочинність як соціальне явище характеризується відносною 

самостійністю, яка проявляється насамперед у її походженні. 

5. Стан злочинності залежить від загальних закономірностей розвитку 

суспільства. Але ця залежність не позбавляє злочинність елементів 

стихійності, стійкості та постійності. 

6. На відміну від окремого злочину, злочинність має властивість 

самодетермінації, тобто самовідтворення, яка є особливо характерною для 

злочинності неповнолітніх, рецидивістів та ін. 

7. Відносна масовість злочинності означає, що вона проявляється не в 

окремих ексцесах, а в множині діянь (сукупності), яка постійно зростає або 

зменшується. Тому одиничні ексцеси не можуть розглядатися як злочинність. 

8. Сталість стосовно злочинності полягає в тому, що не можна очікувати 

різкої її зміни в структурі і стані через нетривалі проміжки часу (місяць, 

квартал, рік). Такі відносні явища не можуть змінюватися так швидко. 

Коливання в деяких показниках злочинності можуть з більшою вірогідністю 

свідчити про недоліки в обліку злочинів, ніж про реальні зміни в її стані. 

Як свідчить наведений вище аналіз, у запропонованих найпоширеніших 

визначеннях поняття злочинності та аргументах, що їх обґрунтовують, є 

багато спільних рис та ознак, але поряд з цим є і суттєві розбіжності. Кожна з 

запропонованих точок зору має своїх прихильників та супротивників. 

Структура злочинності є її якісним показником, сутність якого полягає в 

описі співвідношення між групами та видами злочинів, що вчинені різними 

категоріями правопорушників. Структура завжди відображає співвідношення 

між частками цілого. Найбільш поширеними підставами для виділення 

певних груп злочинів у структурі злочинності є соціально-демографічні 

ознаки засуджених, юридичні властивості злочинів та кримінологічна 

класифікація злочинів. Відповідно до цього критеріями розрізняють три 

кримінальних справ про злочини проти бюджетної системи. // Вісник 

Національного університету внутрішніх справ. – X., 2001. – Вип. 13. – С. 12-18. 

120. Степанюк Р.Л. Дослідження документів при розслідуванні 

бюджетних злочинів // Вісник Національного університету внутрішніх справ. 

– Харків, 2002. – Вип. 19. – С. 49-54. 

121. Степанюк Р.Л. Особливості організації розслідування злочинів, 

пов’язаних з порушеннями бюджетного законодавства // Вісник 

Національного університету внутрішніх справ. Спецвипуск. – X., 2001. – С. 

132-136. 

 

2.4. Новітні розробки. 

122. Біленчук П.Д., Кофанов А.В., Кобилянський О.Л. Антитерористичні 

сили, засоби, технології безпеки: концептуальні основи запобігання та 

протидії тероризму. – Навчальний посібник. – Київ: ННІПСК КНУВС, 2009. – 

46 с. – (Серія « Безпека людини, суспільства, держави ”). 

123. Біленчук П.Д., Кофанов А.В., Кобилянський О.Л., Міщенко В.Б. 

Безпека інформаційної аналітики: стратегія, тактика, мистецтво, технології. – 

Навч. посібник. – Київ: ННІПСК КНУВС, 2009. – 68 с. – (Серія «Безпека 

людини, суспільства, держави ”). 

124. Біленчук П.Д., Кофанов А.В., Кобилянський О.Л., Паніотов Є.К. 

Взаємодія органів правопорядку при розслідуванні транснаціональних 

злочинів: міжнародно-правові засади. – Монографія / За ред. П.Д. Біленчука. 

– Київ: ННІПСК КНУВС, 2009. – 84 с. – (Серія «Національна і міжнародна 

безпека»). 

125. Кофанов А.В., Назаров В.В. Визначення відстані пострілу при 

стрільбі з гладкоствольної вогнепальної зброї. – Навчальний посібник. – Київ: 

ННІПСК КНУВС, 2009. – 57 с. 

126. Біленчук П.Д., Кофанов А.В., Кобилянський О.Л., Скільська Л.Д. 

Документування результатів слідчої дії: методи фіксації доказової інформації. 

– Монографія / За ред. П.Д. Біленчука. – Київ: ННІПСК КНУВС, 2009. – 96 с. 

– (Серія «Запобігання, протидія, розслідування злочинів”). 

127. Біленчук П.Д., Кофанов А.В., Кобилянський О.Л., Скільська Л.Д. 

Документування результатів огляду місця події: правові і криміналістичні 

основи фіксації доказової інформації. – Монографія / За ред. П.Д. Біленчука. 

– Київ: ННІПСК КНУВС, 2009. – 88 с. – (Серія «Запобігання, протидія, 

розслідування злочинів»). 

128. Біленчук П.Д., Кофанов А.В., Кобилянський О.Л., Скільська Л.Д. 

Криміналістичне документування огляду місця події: методи, засоби, 

технології. – Монографія / За ред. П.Д. Біленчука. – Київ: ННІПСК КНУВС, 

2009. – 76 с. – (Серія «Запобігання, протидія, розслідування злочинів»). 

129. Біленчук П.Д., Кофанов А.В., Кобилянський О.Л., Міщенко В.Б. 

Інформаційна аналітика в юриспруденції: автоматизовані системи і 

технології. – Навчальний посібник. – Київ: ННІПСК КНУВС, 2009. – 47 с. – 

(Серія «Безпека людини, суспільства, держави»). 

130. Біленчук П.Д., Кофанов А.В., Кобилянський О.Л., Міщенко В.Б. 

Інформаційне суспільство: управління, право, технології, безпека. – 
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  основні типи структур злочинності: соціально-демографічну, кримінально-

правову та кримінологічну [2]. 

Соціально-демографічна структура розкриває співвідношення між 

кількістю злочинців за статтю, віком, родом занять (повнолітні, неповнолітні, 

жінки, чоловіки, службовці, робочі, працівники сільського господарства, 

підприємці, особи, які не працюють, тощо). 

Кримінально-правова структура використовує такі критерії, як 

спрямованість, тяжкість злочинів, форма вини, мотивація злочинів. 

За спрямованістю виділяють злочини, передбачені відповідними главами 

Особливої частини КК України: злочини проти особи, власності, суспільного 

порядку, посадові, господарчі тощо. 

За тяжкістю виділяють тяжкі злочини, менш тяжкі злочини, злочини, що 

не становлять значної суспільної небезпеки. 

За формою вини – умисні та необережні злочини. 

За мотивацією виділяють злочини, вчинені з корисливих мотивів, з 

хуліганських спонукань, антидержавні. 

Загальновизнаної кримінологічної структури на даний час ще не 

розроблено. Як вважає А.Ф. Зелінський, основою такої класифікації повинна 

стати кримінологічна класифікація злочинів за ознаками способів вчинення 

злочинів, мотивації, особливостей особи злочинця та ін. Він пропонує 

кримінологічну класифікацію злочинів шляхом розподілу на такі 

кримінологічно однорідні групи: крадіжки та шахрайство; корисливі 

насильницькі злочини (пограбування, розбій, бандитизм, вимагання); 

привласнення, розтрата, розкрадання шляхом зловживання службовим 

становищем, а також крадіжки на виробництві, посадові корисливі злочини, 

що не є розкраданням (хабарництво); господарчі злочини, що вчиняються без 

використання службового становища; вбивства та тілесні ушкодження, що 

вчиняються умисно; статеві злочини; хуліганство та інші агресивні посягання 

на порядок управління й громадський порядок; умисні насильницькі 

порушення порядку управління та громадського порядку; умисні посягання 

на особу, що вчиняються без застосування насилля; умисне знищення та 

пошкодження матеріальних і культурних цінностей (вандалізм); злочини 

проти держави; необережні злочини. 

О.М. Литваком була запропонована кримінологічна класифікація, яка 

виділяє чотири відносно однорідних блоки злочинності: 

– загально-кримінальна корислива (крадіжки, шахрайство, пограбування, 

розбої, вимагання); 

– агресивна некорислива (умисні вбивства, тілесні ушкодження та інші, 

що вчиняються без корисливих спонукань); 

– економічна (корупція посадових осіб, розтрата, привласнення чужого 

майна, контрабанда, наркобізнес); 

– неагресивна та некорислива (усі інші некорисливі та ненасильницькі 

злочини, у тому числі й ті, що вчиняються з необережності). 

Основами для такої класифікації обрані особа винного, особливості 

мотивації та способи вчинення злочинів. 

У кримінологічній структурі виділяються також такі кримінологічні 

102. Anrijs Kavalieris. Grime investigation. – Riga: The police academy of 

Latvia, 2003. – 528 с. 

 

2.3. Додаткова література. 

103. Криминалистическое обеспечение деятельности милиции и органов 

предварительного расследования (под ред. проф. Т.В. Аверьяновой и проф. 

Белкина Р.С.). – М., 1997, гл. 14, с. 331-333. 

104. Крылов В.В. Информационные компьютерные преступления. – М.: 

ИНФРА - М-НОРМА, 1997. 

105. Матусовский Г.А. Экономические преступления: 

криминалистический анализ. – Харьков: Консум, 1999. 

106. Объектно-структурный анализ организованной преступности в сфере 

частных инвестиций (кол. авторов). – М.: Моск. ин-т МВД России, 1997. 

107. Попович В.М. Правові основи банківської справи та її захист від 

злочинних посягань. – Київ, КШК ДПФ « Дія-плюс», 1994. – С. 265-276. 

108. Протидія економічній злочинності / П.І. Орлов, А.Ф. Волобуєв, І.М. 

Осика, Р.Л. Степанюк, І.М. Зарецька, Едвард Картер, Ричард Ворнер. – 

Харків: Нац. ун-т внутр. справ, 2004. 

109. Салтевский М.В. Основы методики расследования легализации 

денежных средств, нажитых незаконно. Конспект лекций. – Харьков: 

ЗНАНИЕ ЛТД, 2000. 

110. Селезнев М.А. Расследование преступлений, связанных с 

легализацией («отмыванием») денежных средств или иного имущества, 

приобретенных незаконным путем // Руководство для следователей. – М.: 

СПАРК, 1997. – С. 516-519. 

111. Білецький В. Фіктивне підприємництво і економічна злочинність // 

Право України. –1997. – № 5. – С. 34-37. 

112. Бондарева В. «Відмивання» грошей: міжнародні і кримінально-

правові аспекти проблеми // Право України, 1999, № 1. – С. 95-99. 

113. Волобуєв А., Литвинов А. Криминалистические особенности 

легализации доходов, полученных незаконным путем // Законность, 2001, № 

6. – С. 48-50. 

114. Клепницкий И.А. Документ как предмет подлога в уголовном праве // 

Государство и право, 1998, №5. – С. 72. 

115. Котин В. Фиктивные сделки в предпринимательской деятельности // 

Законность. – 1996. – № 10. – С. 15-22. 

116. Порядок касового виконання державного бюджету за видатками. 

Затв. Наказом державного казначейства України від 22.01.2001 р. № 3 / 

Офіційний вісник України. – 2001. – № 6. – ст. 256. 

117. Порядок складання, розгляду, затвердження та основні вимоги до 

виконання кошторисів доходів та видатків бюджетних установ та організацій, 

затв. Постановою КМУ від 28 лютого 2002 року № 228 / Офіційний вісник 

України. – 2002. – № 9. – ст. 414. 

118. Волобуєв А. Проблеми протидії легалізації злочинно здобутого 

майна і шляхи їх вирішення // Вісник прокуратури, 2003, №9.1(19). – С. 53-56. 

119. Степанюк Р.Л. Аналіз первинного матеріалу при порушенні 
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  групи, як професійна злочинність, організована, рецидивна, побутова, 

пов’язана з наркотиками та алкоголізмом, транснаціональна, транскордонна 

та ін. 

Географія злочинності – це розповсюдженість злочинності на певній 

території, яка характеризує кількісні та якісні (структурні) показники 

злочинності в різних регіонах [3]. Географія злочинності може бути 

зумовлена економічними, історичними, етнічними особливостями регіонів, 

концентрацією міського населення та іншими особливостями (наявність 

транспортних вузлів, безпосереднє розташування біля державного кордону 

тощо). 

Динаміка злочинності – це рух злочинності в часі в бік її зменшення, 

збільшення або стабілізації. Динаміка характеризує зміну рівня та структури 

злочинності в часі, тобто зміну кількісних та якісних показників злочинності 

на певній території за певний проміжок часу [3]. 

На динаміку злочинності впливає багато детермінант, які за механізмом 

дії та змістом можна згрупувати в такі три напрямки: 

– правого характеру, 

– соціально-демографічні; 

– соціально-економічні, політичні, управлінські. 

Детермінанти правового характеру пов’язані із станом кримінального 

законодавства та правозастосовчою практикою. Розширення або звуження 

сфери кримінальної відповідальності, криміналізація або декриміналізація 

діянь неминуче впливає на рівень та структуру злочинності. Недоліки в 

правозастосовчій практиці органів, що здійснюють боротьбу із злочинністю, 

нереагування на окремі нетяжкі злочинні прояви також не можуть не 

позначитися на динаміці злочинності [4]. 

Демографічні зміни здійснюють не причинний, а функціональний вплив 

на злочинність. Так, наприклад, низька питома вага злочинності 

неповнолітніх у 1958 році – 5 % – пояснюється також і тим, що після війни 

серед населення країни значно зменшилася кількість неповнолітніх осіб [9]. 

Соціально-економічні, політичні та управлінські детермінанти 

здійснюють найбільш істотний, причинно зумовлений вплив на злочинність 

та її динаміку як у всій країні, так і в окремих її регіонах. Шляхом їх аналізу 

здійснюється прогнозування динаміки злочинності. 

Для отримання даних про злочинність необхідно звернутися до 

статистичної звітності відповідних правоохоронних органів. Але як 

загальновідомо, кримінальна статистика не відображає повністю дійсного 

стану злочинності, оскільки не всі злочини, що вчинені, а також особи, які їх 

вчинили, реєструються відповідними державними органами. Незареєстрована 

частина злочинності створює так звану латентну злочинність. В юридичній 

літературі латентну, тобто приховану злочинність визначають як частину 

всієї злочинності, інформація про яку не надійшла до органів, що реєструють 

злочини та злочинців [2]. 

Реальний рівень латентної злочинності визначається кількістю злочинів, 

що залишилася поза сферою застосування кримінального закону, та кількістю 

злочинців, які не були притягнуті до кримінальної відповідальності. 

забезпечення розслідування злочинів. – К.: НАВСУ, 2005. – 360 с. 

81. Михайленко А.Р. Расследование преступлений: законность и 

обеспечение прав граждан. – К., 1999. – 448 с. 

82. Михайленко О.Р. Складання процесуальних актів з кримінальних 

справ (теорія, методика, зразки документів). – К., 1992. – 216 с. 

83. Молдаван В.В., Молдаван В.А. Порівняльне кримінально-

процесуальне право: Україна, ФРН, Франція, Англія, США. – К.: Юрінком 

Інтер, 1999. – 240 с. 

84. Паламарчук Л.П. Розслідування злочинів у сфері використання 

комп’ютерних технологій: Монографія. – К., 2007. – 144 с. 

85. Погорецький М.А. Функціональне призначення оперативно-

розшукової діяльності у криміналістичному процесі: Монографія. – Х.: Арсіс, 

ЛТД, 2007. – 576 с. 

86. Поліщук О.Д., Біленчук П.Д., Прокопенко Г.І. Професійна підготовка 

співробітників поліції в зарубіжних країнах: досвід і можливості його 

використання. – Київ, 1995. – 60 с. 

87. Разумов Э.А., Молибога Н.П. Осмотр места происшествия. – К.: НИИ 

РИО МВД Украины, 1993. 

88. Салтевский М.В., Щербаковский М.Г., Губанов В.А. Осмотр 

компьютерных средств на месте происшествия. – Xарьков, 1999. 

89. Салтевский М.В. Криминалистика: Учеб. практ. пособие. – Харьков, 

1997. 

90. Стратегія і тактика боротьби з організованою злочинністю та 
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  Латентна злочинність – це сукупність злочинів, які не були включені при 

аналізі злочинності до статистичних даних унаслідок відсутності до певного 

моменту інформації про них. 

А.Ф. Зелінський пропонує таке визначення латентної злочинності: 

латентна злочинність – це сукупність передбачених кримінальних законом 

діянь, які в силу певних причин не були враховані органами внутрішніх 

справ, прокуратурою, службою безпеки, судом. 

Латентна злочинність розраховується за формулою 

Зл = Зф-Зз, 

де Зф – злочинність фактична, Зз – злочинність зареєстрована. 

Рівень латентної злочинності: 

Рл = Зз/Зф 

В юридичній літературі виділяють латентність трьох видів: природна 

(об’єктивна), межових ситуацій, штучна (прихована). 

Природна латентність – це сукупність випадків, коли правоохоронним 

органам не були відомі факти вчинення злочинів (неповідомлення потерпілим 

та іншими особами про вчинений злочин). 

Латентність межових ситуацій має місце тоді, коли факт злочину 

виявляється певною особою, але з різних причин не сприймається нею як 

злочин (пожежі, кишенькові крадіжки). 

Штучна латентність – охоплює сукупність випадків, коли 

правоохоронний орган, маючи інформацію про вчинений злочин, не реєструє 

його та не ставить на облік з будь-яких причин. 

Практика діяльності правоохоронних органів дає підстави виділити три 

рівня латентності: 

– низький – очевидно вчинені тяжкі злочини, інформація про які швидко 

поширюється (убивства, розбійні напади, пограбування тощо); 

– середній – злочини, вчинення яких не є так очевидним, як при низькому 

рівні латентності. Потерпілі з різних причин не звертаються за захистом до 

правоохоронних органів, хоча й не приховують факту вчиненого злочину 

(незначна шкода, завдана злочином; відсутність віри в можливість розкриття 

злочину правоохоронними органами, злочини проти особи та ін.); 

– високий – злочини, про вчинення яких у більшості випадків відомо 

тільки злочинцю та потерпілому, причому останній є заінтересованим у 

приховуванні факту злочину з різних мотивів (сором’язливість, наявність 

хвороби, корисливі мотиви – шахрайство, хабарництво, статеві злочини та 

ін.). Ця категорія злочинів унаслідок їх неочевидності та практично 

«нульової» активності з боку потерпілого має найменшу інформативність і 

найвищу латентність. 

Під причинами латентності злочинів варто розуміти сукупність обставин 

соціального, правового, особистого та іншого характеру, що перешкоджають 

виявленню, реєстрації та обліку злочинів, а також їх розкриттю, у тому числі 

й забезпеченню повноти та всебічності їх розкриття [6]. Під обставинами 

соціального характеру потрібно також розуміти і недоліки в діяльності 

правоохоронних та судових органів, до обов’язків яких належать виявлення і 

реєстрація злочинів та осіб, які їх вчинили, здійснення правосудця. 
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  Усі фактори, які впливають на латентність злочинів, можна певним чином 

класифікувати, якщо взяти за основу вивчення поведінки суб’єктів 

кримінально-правових відносин. Головними їх учасниками є суб’єкт злочину, 

потерпілий, особи, що причетні до злочину, та державні органи 

кримінального переслідування й правосуддя. Саме від цих учасників 

залежить, чи буде злочин виявлено, а злочинця покарано. 

Фактори природної латентності злочинів, що пов’язані з поведінкою 

злочинця, мають різноманітний та різноплановий характер. Необхідно мати 

на увазі, що ретельне маскування, винахідливість та конспірація вчинених 

злочинів є важливими факторами латентності, що значно ускладнює 

розкриття та розслідування злочинів, особливо тих, що вчиняються в 

кредитно-фінансовій та банківській сферах. Важливою складовою 

латентності злочинів, яка безпосередньо пов’язана з якостями особи 

злочинця, є вмілий вибір злочинцем своєї жертви. Об’єктом злочинного 

посягання в таких випадках стають особи, які незацікавлені в оприлюдненні 

факту вчиненого злочину. Злочинець прораховує, що для такої жертви 

завдана їй шкода буде незначною порівняно з тим, що вона опиниться в 

центрі уваги правоохоронних органів [7]. 

Суттєво латентність ряду злочинів залежить від психічного впливу 

різного роду на потерпілих з боку злочинця: умовляння, підкуп, шантаж, 

погрози, залякування. При вчиненні тяжких злочинів або настанні тяжких 

наслідків можуть застосовуватися матеріальні стимули. Факт неповідомлення 

жертвою злочину в правоохоронні органи про злочинне посягання на її права 

та інтереси, а також про завдання матеріальної та іншої шкоди отримав у 

кримінологічній літературі назву «латентної віктимності». 

Мотивами, що стримують потерпілих від заяви про вчинений злочин, 

можуть бути: небажання оприлюднення інтимних сторін життя, страх, 

відсутність віри в професіоналізм правоохоронних органів та їх здатність 

розкрити злочин, бажання уникнути зайвих проблем тощо. У ряді випадків 

характер вчиненого злочину зумовлює причетність до нього самого 

потерпілого, який при несприятливому вирішенні справи опиняється в ролі 

жертви. До таких злочинів належать шахрайство, хабарництво та ін. 

Причетність потерпілого до вчиненого злочину в таких випадках є основною 

причиною їх латентності. 

Одним із важливих факторів латентності злочинів, який має безпосереднє 

відношення до поведінки свідків, осіб причетних до злочинів, а також 

потерпілих, є відсутність дієвого механізму забезпечення безпеки тих осіб, 

які сприяють розкриттю злочинів та здійсненню правосуддя. Незахищеність 

цих осіб від протиправного впливу, який може здійснюватися у вигляді 

підкупу, умовляння, погроз, шантажу, тимчасової ізоляції, а також навіть 

фізичного усунення, спонукає їх ухилятися від виконання свого 

громадянського обов’язку. 

До факторів об’єктивного характеру, що сприяють латентності злочинів, 

належать також незадовільна матеріально-технічна забезпеченість як 

оперативно-розшукових підрозділів, так і правоохоронних органів у цілому. 

Істотно впливає на ефективність їх діяльності відсутність достатньої кількості 
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  спеціальних технічних засобів, автомототранспорту, сучасних засобів 

інформаційного забезпечення, криміналістичної техніки. 

Особливої уваги заслуговує штучна латентність, яка зумовлена як 

недоліками в реєстрації, обліку та статистичній звітності, так і суттєвими 

прорахунками та недоліками в діяльності правоохоронних органів, а також 

зловживанням та халатністю з боку посадових осіб, на яких покладено функції 

розкриття й розслідування злочинів. Особливу небезпеку являють дії посадових 

осіб, які умисно приховують інформацію про злочинну діяльність своїх 

підлеглих, а також умисна нереєстрація заяв та повідомлень про злочини, що 

надійшли до правоохоронних органів, під різними приводами, яка здійснюється з 

метою створення уявного благополуччя в організації роботи правоохоронних 

органів з розкриття та розслідування злочинів. На латентність злочинів 

впливають також однобічність і неповнота в розкритті та розслідуванні злочинів 

правоохоронними й судовими органами, унаслідок чого не встановлюються всі 

епізоди злочинної діяльності і не всі винні особи притягаються до кримінальної 

відповідальності. Одним із факторів, які впливають на латентність злочинів, є 

також неправильна юридична кваліфікація злочинів (умисна або помилкова) 

відповідним органом розслідування або судом. Так, наприклад, пограбування 

кваліфікується як крадіжка, злісне або особливо злісне хуліганство 

кваліфікується як просте хуліганство [8]. 

Питання належної організації реєстрації та обліку злочинів є однією з 

центральних організаційно-управлінських проблем боротьби зі злочинністю, 

оскільки воно відіграє важливу роль у забезпеченні повноти й об’єктивності 

інформації про показники стану злочинності та реального контролю за нею. 

Дослідження латентної злочинності здійснюється за допомогою прийомів 

та методів, які умовно можна поділити на дві групи. 

До першої групи, яка носить назву соціологічної, належать соціологічні 

прийоми та способи вимірювання латентної злочинності й визначення 

латентності окремих видів злочинів. До неї належать: спостереження, 

опитування, анкетування, експертні оцінки, огляди віктимізації населення, 

контент-аналізи матеріалів преси. 

До другої групи, яку умовно називають оперативно-слідчою, входить уся 

сукупність прийомів і способів виявлення прихованих злочинів, які 

застосовуються в оперативній та слідчій діяльності правоохоронних органів. 

Серед них виділяють способи виявлення латентних злочинів, які так чи 

інакше пов’язані з господарською діяльністю юридичних осіб. З урахуванням 

важливості об’єкта дослідження вони в цілому створюють підгрупу методів 

економіко-правового аналізу. 

Необхідно також враховувати сучасні розробки методики вимірювання 

латентної злочинності на основі модульного аналізу конструювання соціуму, 

в основу якого покладений системний підхід до дослідження суспільства в 

цілому і такого соціального явища, як злочинність, зокрема. При цьому 

широко використовуються можливості застосування сучасних комп’ютерних 

технологій, які дозволяють не тільки вирахувати показники щодо латентних 

злочинів та латентних злочинців, а й визначити тенденції розвитку латентної 

злочинності. 
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  РОЗДІЛ 1 

ОРГАНІЗАЦІЙНО-ПРАВОВІ І КРИМІНАЛІСТИЧНІ  

ПРАВИЛА ТА АЛГОРИТМИ ОФОРМЛЕННЯ ДОКУМЕНТІВ 

ПЕРВИННОГО ОБЛІКУ ЗЛОЧИНІВ: ДОВІДНИКИ ДЛЯ 

ЗАПОВНЕННЯ ДОКУМЕНТІВ ПЕРВИННОГО ОБЛІКУ ЗЛОЧИНІВ, 

ОСІБ, ЯКІ ЇХ ВЧИНИЛИ, ПРО РУХ КРИМІНАЛЬНИХ СПРАВ 

 

 

1.1. Перелік підрозділів, які попередили, виявили злочин 

       або порушили кримінальну справу (довідник 1). 

Прокурор 60. 

Слідчий: прокуратури 01, ОВС 02, у т. ч. по розслідуванню організованої 

злочинної діяльності 03, СБУ 05, податкової міліції 06. 

Штатний дізнавач 04. 

Працівники кримінальної міліції: КР 07, БНОН 08, ДСБЕЗ 09, КМСД 10, 

БОЗ 11, ВБ 12, кримінального пошуку 13, оперативно-пошукових відділів (по 

боротьбі з кишеньковими крадіжками) 14, підрозділів фінансової та 

економічної безпеки ФЕБ 45, підрозділів боротьби зі злочинами, пов’язаними 

з торгівлею людьми 53, БЗЗВ (по боротьбі зі злочинними посяганнями на 

вантажі – для транспортних органів) 54, підрозділів оперативно-технічних 

заходів 55. 

Працівники ОВС: дільничний інспектор 16, ДАІ 17, патрульна служба 18, 

Беркут 19, Державної служби охорони 20, чергової частини 21, нац. бюро 

Інтерполу 22, експертного підрозділу 23, підрозділів у справах громадянства, 

імміграції та реєстрації фізичних осіб 24, підрозділів інформаційних 

технологій 25, підрозділів ветеринарної міліції з проведення карантинних 

ветеринарних заходів 58, із застосуванням службово-розшукових собак 26, 

метрополітену (для територіальних органів внутрішніх справ) 27. 

Приймальник-розподільник 31, спецприймальник 32, приймальник-

розподільник для дітей 33, ізоляторів тимчасового тримання (ІТТ) 35, 

внутрішні війська 36, ДІМ спільно з військовослужбовцями внутрішніх 

військ 51, ППС спільно з військовослужбовцями внутрішніх військ 52, інші 

підрозділи ОВС 37. 

Злочини, що виявлені силами громадськості 90. 

Працівники: податкової міліції 15, внутрішньої безпеки органів 

державної податкової служби 38, СБУ 65, прикордонної 66, митної 39 

служби, органів державного пожежного нагляду 28, установ з питань 

виконання покарань 29, у т.ч. СІЗО 30, кримінально-виконавчої інспекції 34. 

Військові формування та об’єднання: військовий прокурор 89, слідчий 

військової прокуратури 91, військовослужбовець (працівник) Військової 

служби правопорядку Збройних Сил України 92, дізнавач Міністерства 

оборони України, крім Військової служби правопорядку Збройних Сил 

України 93, дізнавач іншого військового формування 94. 

 

 

 

041
04 

Інші військові формування України 

041
05 

Військові формування іноземних держав 

 

1.12. Окремі відмітки для військових формувань та об’єднань 

(довідник 12). 

Злочин проти цивільного населення – 001; злочин з ознаками корупції – 

020; прихований злочин – 300; прихований злочин проти цивільного 

населення – 301. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

РОЗДІЛ 2 

ДЖЕРЕЛЬНА БАЗА, ЗАКОНОДАВЧЕ І  

НОРМАТИВНО-ПРАВОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 
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нормативних актів / Упоряд. А.В. Паливода; За наук. ред. С.А. Кузьміна. – К.: 

Паливода А.В., 2009. – Т. 1. 

5. Закон України «Про оперативно-розшукову діяльність» від 18 лютого 

1992 року № 2135-ХІІ // Судові та правоохоронні органи України: Збірник 

законодавчих і нормативних актів / Упоряд. А.В. Паливода; За наук. ред. С.А. 

Кузьміна. – К.: Паливода А.В., 2009. – Т. 2. 

6. Закон України «Про організаційно-правові основи боротьби з 
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  1.2. Повідомлення негласного апарату, який сприяв розкриттю 

злочину (додаток 2). 
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КР (07) 01 16 20 36 40 51 61 72 

БНОН (08) 02 82 21 87 41 52 62 73 

ДСБЕЗ (09) 03 83 22 88 42 53 63 74 

КМСД (10) 04 84 23 89 43 54 64 75 

БОЗ (11) 05 85 24 90 44 55 65 76 

ВБ (12) 06 86 25 91 45  66 77 

ОПВ (14) 07  26  46  67 78 

ФЕБ (45) 39 49 50 59 60 70 71 81 

БЗПТЛ (53) 15 17 34 37 48 58 69 80 

ПМ (15) 08  27  47 56 68 79 

ДДУПВП (29) 09  28   57   

СІЗО (30) 10  29      

Приймал.-розподільник 
(31) 

11  30      

Спецприймальник (32) 12  31      

ІТТ (35) 13  32      

БЗЗВ (54) 92 93 94 95 96 97 98 99 

Інші служби  14  33      

 

1.3. Класифікатор видів економічної діяльності (довідник 3). 
 

Код КВЕД 

Назва Код ISIC Розділ 
Група 

Клас 

Підклас 

Секція A  Сільське господарство, мисливство, лісове 

господарство 

А 

01  Сільське господарство, мисливство та пов’язані з 

ними послуги 

01 

01.1  Рослинництво 011 

01.11 01.11.0 Вирощування зернових та технічних культур 0111 

01.12 01.12.0 Овочівництво, декоративне садівництво та  

вирощування продукції розсадників 

0112 

01.13 01.13.0 Вирощування фруктів, ягід, горіхів, культур для 

виробництва напоїв і прянощів 

0113 

01.2  Тваринництво 012 

01.21 01.21.0 Розведення великої рогатої худоби 0121х 

01.22 01.22.0 Розведення овець, кіз, коней 0121х 

01.23 01.23.0 Розведення свиней  0122х 

01.24 01.24.0 Розведення птиці 0122х 

  242 білети державної лотереї 

  243 недержавні цінні папери 

 

1.11. Збройні Сили України, правоохоронні органи та інші військові 

формування (довідник 11). 
 

040
85 

Південне оперативне командування (у подальшому 
територіальне управління “Південь”, відповідно до заходів 
щодо реформування Збройних Сил України) 

040
86 

Західне оперативне командування (у подальшому 
територіальне управління “Захід”, відповідно до заходів щодо 
реформування Збройних Сил України) 

040
87 

Північне оперативне командування (у подальшому 
територіальне управління “Північ”, відповідно до заходів 
щодо реформування Збройних Сил України) 

040
88 

Частини, безпосереднього підпорядкування командування 
Сухопутних військ  (у подальшому штабу Сухопутних військ, 
відповідно до заходів щодо реформування Збройних Сил 
України) 040

90 
Структурні підрозділи Міністерства оборони України з 
підпорядкованими військовими частинами 

040
91 

Командування сил підтримки (у подальшому Об’єднання 
забезпечення щодо реформування Збройних Сил України) 

 

040
92 

Структурні підрозділи ГШ ЗС України з підпорядкованими 
військовими частинами 

040
93 

Військова служба правопорядку у Збройних Силах України 

040
94 

Повітряні сили (у подальшому штаб ПС, відповідно до заходів 
щодо реформування Збройних Сил України) 

040
95 

Військово-Морські Сили (у подальшому штаб ВМС, 
відповідно до заходів щодо реформування Збройних Сил 
України) 

040
96 

Об’єднане оперативне командування 

040
97 

Державна Спеціальна служба транспорту Мінтрансу України 

040
98 

Державна прикордонна служба України 

040
99 

Війська та органи Служби безпеки України 

041
00 

Внутрішні війська МВС України 

041
02 

Управління Державної охорони України 

041
03 

Національне космічне агентство України 
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  01.25 01.25.0 Розведення інших тварин  013 

 

01.3  Змішане сільське господарство 013 

01.30 01.30.0 Змішане сільське господарство 0130 

01.4  Надання послуг у рослинництві і тваринництві; 

облаштування ландшафту 

014 

01.41 01.41.0 Надання послуг у рослинництві; облаштування 

ландшафту 

0140х 

01.42 01.42.0 Надання послуг у тваринництві 0140х 

01.5  Мисливство  

01.50 01.50.0 Мисливство 0150 

02  Лісове господарство та пов’язані з ним послуги 02 

02.0  Лісове господарство та пов’язані з ним послуги  020 

02.01  Лісівництво, лісове господарство 0200х 

 02.01.1 Лісівництво та лісозаготівлі  

 02.01.2 Одержування продукції лісового господарства  

02.02 02.02.0 Надання послуг у лісовому господарстві 0200х 

Секція B  Рибальство, рибництво B 

05  Рибальство, рибництво та пов’язані з ними 
послуги 

05 

05.0  Рибальство, рибництво та пов’язані з ними 
послуги 

050 

05.01 05.01.0 Рибальство; надання послуг у рибальстві 050х 

05.02 05.02.0 Рибництво; надання послуг у рибництві 050х 

Секція C  Добувна промисловість C 

Підсекція CA  Добування паливно-енергетичних корисних 
копалин 

 

10  Добування вугілля, лігніту і торфу 10 

10.1  Добування, збагачення та агломерація кам’яного 
вугілля 

101 

10.10  Добування, збагачення та агломерація кам’яного 
вугілля 

1010 

 10.10.1 Добування та збагачення кам’яного вугілля  

 10.10.3 Агломерація кам’яного вугілля  

10.2  Добування, збагачення та агломерація лігніту 102 

10.20  Добування, збагачення та агломерація лігніту 1020 

 10.20.1 Добування та збагачення лігніту  

 10.20.2 Агломерація лігніту  

10.3  Добування та агломерація торфу 103 

10.30 10.30.0 Добування та агломерація торфу 1030 

11  Добування вуглеводнів та пов’язані з ним послуги 11 

11.1  Добування сирої нафти та природного газу 111 

11.10  Добування сирої нафти та природного газу 1110 

 11.10.1 Добування нафти   

407. Алкогольні напої (пляшок) 

408. у т.ч. фальсифіковані 

409. Тютюнові вироби (пачок)  

420. Квартири, будинки, дачі, грн. 

421. Земельні ділянки, грн.  

Фальшиві гроші номіналом (в одиницях) 

- Гроші НБУ України 

207 1 гривня 

208 2 гривні 

209 5 гривень 

210 10 гривень 

211 20 гривень 

212 50 гривень 

213 100 гривень 

214 200 гривень 

215 500 гривень 

245 

216 металева монета 

- Долари США 

   217 1 долар 

   218 2 долари 

   219 5 доларів 

   220 10 доларів 

   221 20 доларів 

   222 50 доларів 

   223 100 доларів 

- Банкноти Європейського Центрального банку (ЄЦБ)  

224 5 євро 

225 10 євро 

226 20 євро 

227 50 євро 

228 100 євро 

229 200 євро 

230 500 євро 

231 

232 металева монета ЄЦБ 

- Банкноти Банку Росії   

  233 5 рублів 

  234 10 рублів 

  235 50 рублів 

  236 100 рублів 

  237 500 рублів 

  238 1000 рублів 

  239 

  240 банкноти інших країн 

  241 державні цінні папери 
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   11.10.2 Добування природного газу  

 

 11.10.4 Добування бітумінозних сланців та пісковику  

11.2  Надання послуг, пов’язаних з добуванням нафти і 

газу 

112 

11.20 11.20.0 Надання послуг, пов’язаних з добуванням нафти і 

газу 

1120 

12  Добування уранової та торієвої руд 12 

12.0  Добування уранової та торієвої руд 120 

12.00 12.00.0 Добування уранової та торієвої руд 1200 

Підсекція CB  Добування корисних копалин, крім паливно-

енергетичних 

 

13  Добування металевих руд 13 

13.1  Добування залізних руд 131 

13.10 13.10.0 Добування залізних руд 1310 

13.2  Добування руд кольорових металів 132 

13.20 13.20.0 Добування руд кольорових металів 1320 

14  Інші галузі добувної промисловості 14 

14.1  Добування каменю 141х 

14.11 14.11.0 Добування декоративного та будівельного каменю  1411х 

14.12 14.12.0 Добування вапняку, гіпсу та крейди 1412х 

14.13 14.13.0 Добування глинистого сланцю 1429х 

14.2  Добування піску та глини 141х 

14.21 14.21.0 Добування піску та гравію  1410 

14.22 14.22.0 Добування глини та каоліну 1410х 

14.3  Добування мінеральної сировини для хімічної 

промисловості та виробництва добрив  

142х 

1421 

14.30 14.30.0 Добування мінеральної сировини для хімічної 

промисловості та виробництва добрив 

1421 

14.4  Добування та виробництво солі  142х 

1422 

14.40 14.40.0 Добування та виробництво солі  

14.5  Інші галузі добувної промисловості, не віднесені 
до інших групувань 

142 

14.50 14.50.0 Інші галузі добувної промисловості, не віднесені 
до інших групувань 

1429 

Секція D  Переробна промисловість D 

Підсекція DA  Виробництво харчових продуктів, напоїв та 
тютюнових виробів 

- 

15  Виробництво харчових продуктів, напоїв 15 

15.1  Виробництво м’яса та м’ясних продуктів 151х 

15.11 15.11.0 Виробництво м’яса  1511х 

15.12 15.12.0 Виробництво м’яса свійської птиці та кролів 1511х 

15.13 15.13.0 Виробництво м’ясних продуктів 1511х 

15.2  Виробництво рибних продуктів 152 

203 Соляна кислота 

204 Толуол 

205 Фенілацетон 

Отруйні лікарські засоби в грамах 

371 Атропін та його солі (порошок)  

372 Кетамін 

373 Тетракаїн (порошок) 

374 Тригексифенідил 

375 Міорелаксанти периферичної дії, уключаючи їх сольові похідні 

376 Атракурій 

377 Векуроній 

378 Піпекуроній 

379 Рокуроній 

380 Суксаметоній 

Сильнодіючі лікарські засоби в грамах 

381 Буторфанол (морадол тощо) 

382 Дифенгідрамін (димедрол) (тверді форми) 

383 Зопіклон 

384 Клонідін (клофелін) (субстанція, рідкі форми) 

385 Метандієнон 

386 Нандролон 

387 Прометазин  

Контрафактна продукція (в одиницях) 

390 CD 

391 DVD 

392 аудіокасети 

393 відеокасети 

394 інше 

Незаконно отримані або підроблені марки акцизного збору 

(в одиницях) 

395 на тютюнові вироби 

396 на лікеро-горілчану продукцію 

397 на винну продукцію 

398. Комп’ютерні системні блоки, що використовувалися для  

виготовлення, зберігання або розповсюдження предметів  

порнографічного характеру (в одиницях) 

399. Комп’ютерні системні блоки, що використовувалися для  

виготовлення, зберігання або розповсюдження творів, що 

пропагують культ насильства (в одиницях) 

400. Незаконно добутий ліс (куб.м) 

401. у т.ч. цінних та рідкісних порід дерев (куб. м) 

402. Незаконна добута риба (тон) 

403. у т.ч. цінних видів риб (тон) 

404. Знаряддя лову (в одиницях) 

405. Плавзасоби (в одиницях) 

406. Спирт (літри) 
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  15.20 15.20.0 Виробництво рибних продуктів 1512 

 

15.3  Перероблення та консервування овочів та фруктів 1513 

15.31 15.31.0 Перероблення та консервування картоплі 1513х 

15.32 15.32.0 Виробництво фруктових та овочевих соків 1513х 

15.33 15.33.0 Перероблення та консервування овочів та фруктів, 

не віднесене до інших групувань 

1513х 

15.4  Виробництво олії та тваринних жирів 1514 

15.41 15.41.0 Виробництво нерафінованих олії та жирів 1514х 

15.42 15.42.0 Виробництво рафінованих олії та жирів 1514х 

15.43 15.43.0 Виробництво маргарину та аналогічних харчових 

жирів 

1514х 

15.5  Виробництво молочних продуктів та морозива 152 

15.51 15.51.0 Перероблення молока та виробництво сиру 1520х 

15.52 15.52.0 Виробництво морозива 1520х 

15.6  Виробництво продуктів борошномельно-круп’яної 
промисловості, крохмалю та крохмальних продуктів 

153 

15.61 15.61.0 Виробництво продуктів борошномельно-круп’яної 

промисловості 

1531х 

15.62 15.62.0 Виробництво крохмалю та крохмальних продуктів 1532 

15.7  Виробництво готових кормів для тварин 1533 

15.71 15.71.0 Виробництво готових кормів для тварин, що 
утримуються на фермах 

1533х 

15.72 15.72.0 Виробництво готових кормів для домашніх тварин 1533х 

15.8  Виробництво інших харчових продуктів 154 

15.81 15.81.0 Виробництво хліба та хлібобулочних виробів 1541х 

15.82 15.82.0 Виробництво сухарів, печива, пирогів і тістечок 
тривалого зберігання 

1541х 

15.83 15.83.0 Виробництво цукру 1542 

15.84 15.84.0 Виробництво какао, шоколаду та цукристих 
кондитерських виробів 

1543 

15.85 15.85.0 Виробництво макаронних виробів 1544 

15.86 15.86.0 Виробництво чаю та кави 1549х 

15.87 15.87.0 Виробництво прянощів та приправ 1549х 

15.88 15.88.0 Виробництво продуктів дитячого харчування та 

дієтичних продуктів 

1549х 

15.89 15.89.0 Виробництво харчових продуктів, не віднесених до 

інших групувань 

1549 

15.9  Виробництво напоїв 155 

5.91 15.91.0 Виробництво дистильованих алкогольних напоїв 1551х 

15.92 15.92.0 Виробництво етилового спирту із зброджуваних 

продуктів 

1551х 

15.93 15.93.0 Виробництво виноградних вин 1552 

15.94 15.94.0 Виробництво сидру та інших плодово-ягідних вин 1552х 

145 МДМА  

360 Меклоквалон  

138 Мескалін  

139 Метаквалон  

140 Метамфетамін  

141 Метамфетамін-рацемат  

361 Метилфенідат  

362 Мефентермін (метилфентермін) 

146 ММДА  

363 Парагексил  

160 ПМА  

364 Псилоцибін  

365 Псилоцин  

366 Роліциклідин  

162 Секобарбітал  

163 СТП  

165 Тенамфетамін  

367 Теноциклідин  

166 Тетрагідроканнабінол  

168 ТМА  

172 Фенетилін  

174 Фенметразин  

368 Фенциклідин  

369 Ціпепрол  

Прекурсори в кілограмах 

183 Антранілова кислота 

184 Ангідрид оцтової кислоти 

185 N-ацетилантранілова кислота 

186 Ергометрин 

187 Ерготамін 

188 Ефедрин 

189 Ізосафрол 

190 Калію перманганат 

191 Лізергінова кислота 

192 Норефедрин (Фенілпропаноламін, ФПА) 

193 Піперидин 

194 Піперональ 

195 Псевдоефедрин 

196 Сафрол 

197 Фенілоцтова кислота 

Прекурсори в літрах 

198 Ацетон 

199 Етиловий ефір 

200 3,4 –метилендіоксифеніл-2-пропанон 

201 Метилетилкетон 

202 Сірчана кислота 
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  15.95 15.95.0 Виробництво інших напоїв із зброджуваних 

продуктів 

1552х 

 

 

15.96 15.96.0 Виробництво пива 1553х 

15.97 15.97.0 Виробництво солоду  1553х 

15.98 15.98.0 Виробництво мінеральних вод та інших 

безалкогольних напоїв 

1554х 

16  Виробництво тютюнових виробів 16 

16.0  Виробництво тютюнових виробів 160 

16.00 16.00.0 Виробництво тютюнових виробів 1600 

Підсекція DB  Текстильне виробництво; виробництво одягу, 

хутра та виробів з хутра 

 

17  Текстильне виробництво 17 

17.1  Прядіння текстильних волокон 171х 

17.11 17.11.0 Прядіння бавовняних волокон 1711х 

17.12 17.12.0 Кардне прядіння вовняних волокон 1711х 

17.13 17.13.0 Камвольне прядіння вовняних волокон 1711х 

17.14 17.14.0 Прядіння лляних волокон 1711х 

17.15 17.15.0 Прядіння натуральних шовкових, штучних та 

синтетичних волокон 

1711х 

17.16 17.16.0 Виробництво швацьких ниток 1711х 

17.17 17.17.0 Підготовка та прядіння інших текстильних 

волокон 

1711х 

17.2  Ткацьке виробництво 1711х 

17.21 17.21.0 Виробництво бавовняних тканин 1711х 

17.22 17.22.0 Виробництво вовняних тканин з волокон кардного 

прядіння 

1711х 

17.23 17.23.0 Виробництво вовняних тканин з волокон 

камвольного прядіння 

1711х 

17.24 17.24.0 Виробництво шовкових тканин 1711х 

17.25 17.25.0 Виробництво інших текстильних тканин 1711х 

17.3  Оздоблення тканин та текстильних виробів 1712 

17.30 17.30.0 Оздоблення тканин та текстильних виробів 1712 

17.4  Виробництво готових текстильних виробів, крім 

одягу 

1721 

17.40 17.40.0 Виробництво готових текстильних виробів, крім 

одягу 

1721 

17.5  Виробництво інших текстильних виробів 172 

17.51 17.51.0 Виробництво килимів та килимових виробів 1722 

17.52 17.52.0 Виробництво канатів, мотузок, шпагату та сіток 1723 

17.53 17.53.0 Виробництво нетканих текстильних матеріалів та 
виробів з них 

1721х 

17.54 17.54.0 Виробництво текстильних виробів, не віднесених 
до інших групувань 

1729 

342 Фенампромід  

343 Феноморфан  

344 Феноперидин  

88 Фентаніл  

345 Фолькодин  

346 Фуретидин  

347 Трамадол (трамалгін тощо) 

Психотропні речовини в грамах 

348 4-МТА 

349 2С-В 

350 4-метиламінорекс  

104 N-гідрокси-МДА  

113 N-етил-МДА 

89 Алобарбітал  

90 Альпразолам  

351 Амінорекс  

91 Амобарбітал  

92 Амфепрамон  

93 Амфетамін  

94 Барбітал  

95 Бензфетамін  

99 Броламфетамін  

96 Бромазепам  

352 Бротізолам  

97 Буталбітал  

98 Бутобарбітал  

100 Вінілбітал  

101 Галазепам  

102 Галоксазолам  

105 Глютетимід  

108 Дексамфетамін  

107 Делоразепам  

353 ДЕТ  

110 Діазепам  

111 ДМА  

354 ДМГП  

355 ДМТ  

112 ДОЕТ  

356 Етициклідин  

357 Етриптамін  

358 GHP 

359 Золпідем(INN) 

121 Катинон  

128 Левамфетамін  

129 Левометамфетамін  

131 ЛСД  
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  17.6  Виробництво трикотажного полотна 1730х 

17.60 17.60.0 Виробництво трикотажного полотна 1730х 

 
 

17.7  Виробництво трикотажних виробів 173х 

1730 

17.71 17.71.0 Виробництво трикотажних панчішно-
шкарпеткових виробів 

 

17.72 17.72.0 Виробництво трикотажних пуловерів, кардиганів 
та аналогічних виробів 

1730х 

18  Виробництво одягу; виробництво хутра та виробів 

з хутра 

18 

18.1  Виробництво одягу зі шкіри 181х 

1810 

18.10 18.10.0 Виробництво одягу зі шкіри 1810х 

18.2  Виробництво одягу з текстилю 181х 

18.21 18.21.0 Виробництво робочого одягу 1810х 

18.22 18.22.0 Виробництво верхнього одягу 1810х 

18.23 18.23.0 Виробництво спіднього одягу 1810х 

18.24 18.24.0 Виробництво іншого одягу та аксесуарів 1810х 

18.3  Виробництво хутра та виробів з хутра 182 

18.30 18.30.0 Виробництво хутра та виробів з хутра 1820 

Підсекція DC  Виробництво шкіри, виробів зі шкіри та інших 

матеріалів 

 

19  Виробництво шкіри, виробів зі шкіри та інших 

матеріалів 

19 

19.1  Виробництво шкіри 191х 

1911 

19.10 19.10.0 Виробництво шкіри 1911х 

19.2  Виробництво галантерейних та дорожніх виробів 

зі шкіри та інших матеріалів 

1912 

19.20 19.20.0 Виробництво галантерейних та дорожніх виробів 
зі шкіри та інших матеріалів 

1912 

19.3  Виробництво взуття 192 

19.30 19.30.0 Виробництво взуття  1920 

Підсекція DD  Оброблення деревини та виробництво виробів з 

деревини, крім меблів 

 

20  Оброблення деревини та виробництво виробів з 
деревини, крім меблів 

20 

20.1  Лісопильне та стругальне виробництво; 

просочування деревини 

201 

20.10 20.10.0 Лісопильне та стругальне виробництво; 

просочування деревини 

2010 

20.2  Виробництво фанери, плит та панелей, шпону 202х 

20.20 20.20.0 Виробництво фанери, плит та панелей, шпону 2021 

303 Метадону проміжний продукт  

304 Метазоцин  

305 Метилдезорфін  

306 Метилдигідроморфін  

76 Меткатинон (ефедрон)  

307 Метопон  

308 Мірофін  

309 Мораміду проміжний продукт  

310 Морферидин  

77 Морфін  

311 МППП (десметилпродин)  

312 Нікодикодин  

313 Нікокодин  

314 Нікоморфін  

315 Норациметадол  

316 Норкодеїн  

317 Норлеворфанол  

318 Норметадон  

319 Норморфін  

320 Норпіпанон  

321 Оксикодон  

322 Оксиморфон  

82 Омнопон  

81,83,84,85 Опій  

323 Пара-фторфентаніл  

324 Пентазоцин  

325 Пепап  

326 Петидин  

327 Пімінодин  

86 Піритрамід  

328 Прогептазин  

329 Проперидин  

330 Пропірам  

331 Рацеметорфан  

332 Рацеморамід  

333 Рацеморфан  

334 Реміфентаніл  

67 Смола канабісу 

335 Суфентаніл  

336 Тебаїн  

337 Тебакон  

338 Тилідин  

339 Тіофентаніл  

87 Тримеперидин (промедол)  

340 Фенадоксон  

341 Феназоцин  
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  20.3  Виробництво дерев’яних будівельних конструкцій 

та столярних виробів 

202х  

20.30 20.30.0 Виробництво дерев’яних будівельних конструкцій 

та столярних виробів 

2022 

 
 

20.4  Виробництво дерев’яної тари 202х  

2023 

20.40 20.40.0 Виробництво дерев’яної тари 2023 

20.5  Виробництво інших виробів з деревини та корка, 

соломки і матеріалів для плетіння 

202 

2029 

20.51 20.51.0 Виробництво інших виробів з деревини 2029х 

20.52 20.52.0 Виробництво виробів з корка, соломки та 

матеріалів для плетіння 

2029х 

Підсекція DE  Целюлозно-паперове виробництво; видавнича 

діяльність 

 

21  Виробництво паперової маси, паперу, картону та 

виробів з них 

21 

21.1  Виробництво паперової маси, паперу та картону 210х 
2101 

21.11 21.11.0 Виробництво паперової маси 2101х 

21.12 21.12.0 Виробництво паперу та картону 2101х 

21.2  Виробництво виробів з паперу та картону 210х 

21.21 21.21.0 Виробництво гофрованого картону, паперової та 

картонної тари 

2102 

21.22 21.22.0 Виробництво паперових виробів господарсько-

побутового та санітарно-гігієнічного призначення 

2109х 

21.23 21.23.0 Виробництво паперових канцелярських виробів 2109х 

21.24 21.24.0 Виробництво шпалер 2109х 

21.25 21.25.0 Виробництво інших виробів з паперу та картону 2109х 

22  Видавнича та поліграфічна діяльність, 

тиражування записаних носіїв інформації 

22 

22.1  Видавнича діяльність 221 

22.11 22.11.0 Видання книг 2211х 

22.12 22.12.0 Видання газет 2212х 

22.13 22.13.0 Видання журналів та періодичних публікацій 2212х 

22.14 22.14.0 Видання звукозаписів 2213 

22.15 22.15.0 Інші види видавничої діяльності 2219 

22.2  Поліграфічна діяльність та пов’язані з нею 

послуги 

222 

22.21 22.21.0 Друкування газет 2221х 

22.22 22.22.0 Інша поліграфічна діяльність 2221х 

22.23 22.23.0 Брошурувально-палітурна та оздоблювальна 
діяльність 

 

22.24 22.24.0 Виготовлення друкованих форм 2222х 

266 Бета-гідроксифентаніл  

267 Бетамепродин  

268 Бетаметадол  

269 Бетапродин  

270 Бетацетилметадол  

65 Бупренорфін  

71 Героїн  

271 Гідрокодон  

272 Гідроксипетидин  

273 Гідроморфінол  

274 Гідроморфон  

275 Дезоморфін  

276 Декстроморамід  

277 Декстропропоксифен  

278 Дигідроеторфін  

279 Дигідрокодеїн  

280 Дигідроморфін  

281 Дименоксадол (естоцин) 

282 Димепгептанол  

283 Диметилтіамбутен  

284 Дипіпанон  

285 Дифеноксилат  

286 Дифеноксин  

287 Діампромід  

288 Діетилтіамбутен  

289 Діоксафетил бутират  

290 Дротебанол  

68 Екстракти і настойки канабісу  

291 Етилметилтіамбутен  

72 Етилморфін  

292 Етоксеридин  

293 Етонітазен  

294 Еторфін  

295 Ізометадон  

66 Канабіс 

296 Клонітазен  

73 Кодеїн  

297 Кодоксим 

74 Кокаїн  

298 Концентрат з макової соломи  

299 Левометорфан  

300 Левоморамід  

301 Леворфанол  

302 Левофенацилморфан  

78,79,80 Макова солома  

75 Метадон (фенадон)  
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  22.25 22.25.0 Надання інших послуг у поліграфічній діяльності 2222 

22.3  Тиражування записаних носіїв інформації 223 

22.31 22.31.0 Тиражування звукозаписів 2230х 

22.32 22.32.0 Тиражування відеозаписів 2230х 

22.33 22.33.0 Тиражування програмного забезпечення 2230х 

 

Підсекція DF  Виробництво коксу, продуктів нафтоперероблення 
та ядерних матеріалів 

 

23  Виробництво коксу, продуктів нафтоперероблення 

та ядерних матеріалів 

23 

23.1  Виробництво коксу 231 

23.10 23.10.0 Виробництво коксу 2310 

23.2  Виробництво продуктів нафтоперероблення 232 

23.20 23.20.0 Виробництво продуктів нафтоперероблення 2320 

23.3  Виробництво ядерних матеріалів 233 

23.30 23.30.0 Виробництво ядерних матеріалів 2330 

Підсекція DG  Хімічне виробництво  

24  Хімічне виробництво 24 

24.1  Виробництво основної хімічної продукції 241 

24.11 24.11.0 Виробництво промислових газів 2411х 

24.12 24.12.0 Виробництво барвників та пігментів 2411 

24.13 24.13.0 Виробництво іншої основної неорганічної хімічної 

продукції 

2411х 

24.14 24.14.0 Виробництво іншої основної органічної хімічної 
продукції 

2411х 

24.15 24.15.0 Виробництво добрив та азотних сполук 2412 

24.16 24.16.0 Виробництво пластмас у первинних формах 2413х 

24.17 24.17.0 Виробництво синтетичного каучуку 2413 

24.2  Виробництво агрохімічної продукції 242х 

2421 

24.20 24.20.0 Виробництво агрохімічної продукції 2421 

24.3  Виробництво лаків та фарб 242х 

2422 

24.30 24.30.0 Виробництво лаків та фарб 2422 

24.4  Фармацевтичне виробництво 242х 

2423 

24.41 24.41.0 Виробництво основних фармацевтичних продуктів 2423х 

24.42 24.42.0 Виробництво фармацевтичних препаратів і 

матеріалів 

2423х 

24.5  Виробництво мила та миючих засобів, засобів для 
чищення та полірування; парфумерних та 

косметичних засобів 

242х 
2424 

24.51 24.51.0 Виробництво мила та миючих засобів, засобів для 

чищення та полірування 

2424х 

24.52 24.52.0 Виробництво парфумерних та косметичних засобів 2424х 

39 саморобної  зброї 

40 пристроїв для відстрілу патронів несмертельної дії (у т.ч. з гумовою 

кулею) 

59 обрізів всіх видів 

58 гранатометів та реактивних систем 

41 іншої вогнепальної зброї 

42 пневматичної зброї 

43 газової зброї й отруйних речовин 

44 холодної зброї 

Боєприпасів:  45 патрони 

                        46 гранати 

                        47 міни 

                        48 боєприпаси артилерійські та до гранатометів  

49 саморобних вибухових пристроїв 

                        50 підривачів, детонаторів промислових, детонуючих 

                             (вогнепровідних) шнурів, зарядів вибухових речовин  

                             промислового призначення    

51 вибухових речовин (у кг) 

Технічні засоби в одиницях 

52 автомобілі 

410 мотоцикли 

411 катери 

412 яхти 

413 гелікоптери 

53 радіозасоби 

54 засоби особистого захисту 

55 комп’ютерна техніка 

60 програмне забезпечення для ПК 

414 аудіо-відео техніка 

Наркотичні засоби в грамах 

250 3-метилтіофентаніл  

251 3-метилфентаніл  

252 Алілпродин  

253 Алфентаніл  

254 Альфамепродин  

255 Альфаметадол  

256 Альфа-метилфентаніл  

257 Альфапродин  

258 Альфацетилметадол  

259 Анілеридин  

260 Ацетил-альфа-метилфентаніл  

261 Ацетилдигідрокодеїн  

262 Ацетилметадол  

263 Ацеторфін  

264 Безитрамід  

265 Бензетидин  
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  24.6  Виробництво іншої хімічної продукції 242х 

2429 

24.61 24.61.0 Виробництво вибухових речовин 2429х 

24.62 24.62.0 Виробництво клею та желатину 2429х 

24.63 24.63.0 Виробництво ефірних олій 2429х 

24.64 24.64.0 Виробництво фотоматеріалів 2429х 

 

24.65 24.65.0 Виробництво електронних носіїв даних 2429х 

24.66 24.66.0 Виробництво іншої хімічної продукції для 

промислових цілей 

2429х 

24.7  Виробництво штучних та синтетичних волокон 243 

24.70 24.70.0 Виробництво штучних та синтетичних волокон 2430 

Підсекція DH  Виробництво гумових та пластмасових виробів 25 

25  Виробництво гумових та пластмасових виробів 25 

25.1  Виробництво гумових виробів 251 

25.11 25.11.0 Виробництво гумових шин, покришок та камер 2511х 

25.12 25.12.0 Відновлення протектора гумових шин та 
покришок 

2511х 

25.13 25.13.0 Виробництво інших гумових виробів 2519 

25.2  Виробництво пластмасових виробів 252 

25.21 25.21.0 Виробництво плит, штаби, труб та профілів з 

пластмас 

2520х 

25.22 25.22.0 Виробництво тари з пластмас  2520х 

25.23 25.23.0 Виробництво будівельних виробів з пластмас 2520х 

25.24 25.24.0 Виробництво інших виробів з пластмас 2520х 

Підсекція DI  Виробництво іншої неметалевої мінеральної 

продукції  

26 

26  Виробництво іншої неметалевої мінеральної 

продукції 

26 

26.1  Виробництво скла та виробів зі скла 261 

26.11 26.11.0 Виробництво листового скла 2610х 

26.12 26.12.0 Формування та оброблення листового скла 2610х 

26.13 26.13.0 Виробництво ємностей зі скла 2610х 

26.14 26.14.0 Виробництво скловолокна 2610х 

26.15 26.15.0 Виробництво та оброблення інших скляних виробів 2610х 

26.2  Виробництво керамічних виробів не для 
будівництва 

269х 

26.21 26.21.0 Виробництво господарських та декоративних 
керамічних виробів 

2691х 

26.22 26.22.0 Виробництво керамічних санітарно-технічних 

виробів 

2691х 

26.23 26.23.0 Виробництво керамічних електроізоляторів та 

ізоляційної арматури 

2691х 

26.24 26.24.0 Виробництво інших технічних керамічних виробів 2691х 

98. Втрата документів, матеріалів, предметів 

Ст. 424 КК: 

99. Застосування насильства до підлеглого. 

 

1.10. Вилучено предметів злочинної діяльності (довідник 10). 

Коштовні метали в грамах 

01 золота 

02 срібла 

03 платини 

04 металів платинової групи 

05 у виробах та ломі золота 

06 у виробах та ломі срібла 

07 у виробах та ломі платини 

08 у виробах та ломі металів платинової групи  

Коштовні каміння в каратах 

11 алмазів 

12 діамантів  

13 сапфірів  

14 смарагдів  

15 рубінів 

16 олександритів 

17 перлів 

18 необроблених дорогоцінних каменів 

19 бурштин 

Кольорові метали в кілограмах 

21 алюмінію 

22 бронзи 

23 латуні 

24 міді 

25 олова 

26 ртуті 

27 сполук ртуті 

28 свинцю 

29 титану 

30 радіоактивних матеріалів 

Зброя та боєприпаси в одиницях 

Нарізної:  31 гвинтівки, карабіни бойові 

                  32 автомати 

                  33 пістолети-кулемети (кулемети) 

                  34 пістолети, револьвери 

                  35 гвинтівки, карабіни мисливські 

                  56 гвинтівки спортивні 

                  57 рушниці комбіновані 

                  36 інша зброя 

Гладкоствольної:  37 рушниці мисливські 

                                38 рушниці бойові 
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  26.25 26.25.0 Виробництво інших керамічних виробів не для 

будівництва, н. в. і. г.  

2691х 

26.26 26.26.0 Виробництво вогнетривких керамічних виробів 2692 

26.3  Виробництво керамічних плиток та плит 269х 

26.30 26.30.0 Виробництво керамічних плиток та плит 2693х 

26.4  Виробництво цегли, черепиці та інших 

будівельних виробів з випаленої глини 

269х 

 

26.40 26.40.0 Виробництво цегли, черепиці та інших 

будівельних виробів з випаленої глини 

2693х 

26.5  Виробництво цементу, вапна та гіпсових сумішей 269х 

26.51 26.51.0 Виробництво цементу 2694х 

26.52 26.52.0 Виробництво вапна 2694х 

26.53 26.53.0 Виробництво гіпсових сумішей 2694х 

26.6  Виробництво виробів з бетону, гіпсу та цементу 269х 

2695 

26.61 26.61.0 Виробництво виробів з бетону для будівництва 2695х 

26.62 26.62.0 Виробництво виробів з гіпсу для будівництва 2695х 

26.63 26.63.0 Виробництво готових для використання бетонних 
сумішей 

2695х 

26.64 26.64.0 Виробництво сухих будівельних сумішей 2695х 

26.65 26.65.0 Виробництво виробів з азбестоцементу та 
волокнистого цементу 

2695х 

26.66 26.66.0 Виробництво інших виробів з бетону, гіпсу та 

цементу 

2695х 

26.7  Оброблення декоративного та будівельного 

каменю 

269х 

2696 

26.70 26.70.0 Оброблення декоративного та будівельного 

каменю 

2696 

26.8  Виробництво різної неметалевої мінеральної 

продукції 

269х  

2699 

26.81 26.81.0 Виробництво абразивних виробів 2699х 

26.82 26.82.0 Виробництво неметалевих мінеральних виробів, н. 
в. і. г. 

2699 
 

Підсекція DJ  Металургійне виробництво та виробництво 
готових металевих виробів 

27 

27  Металургійне виробництво 27х 

27.1  Виробництво чавуну, сталі та феросплавів  

27.10 27.10.0 Виробництво чавуну, сталі та феросплавів 271х 

27.2  Виробництво труб 271х 

27.21 27.21.0 Виробництво труб та фітингів для труб з чавуну 2710х 

27.22 27.22.0 Виробництво труб та фітингів для труб зі сталі 2710х 

27.3  Інші види первинного оброблення сталі 271х 

27.31 27.31.0 Холодне волочіння 2710х 

27.32 27.32.0 Холодний прокат штаби 2710 

Ст. 301 КК: 

125. Предметом злочину є порнографічні предмети, створені за участю 

дитини або з використанням її образу  

126. Порностудія 

127. Канал надходження порнографії 

Ст. 304 КК: 

50. У злочинну діяльність 

51. Пияцтво 

52. У заняття жебрацтвом 

53. Азартними іграми 

Статті 307, 311, 321 КК:  
60.Промислового виробництва 

61. Виготовлення, придбання, зберігання 

62. Перевезення, пересилання 

63. Збут 

Статті 308, 312, 313 КК: 

64. Із складів, баз, аптек, лікувальних закладів 

65. З хімічно-фармацевтичних підприємств 

66. З державних посівів наркотичних культур і місць їх переробки 

Ст. 317 КК:  

67. Для незаконного вживання 

68. Виробництва чи виготовлення 

69. Надання приміщення 

Ст. 358 КК: 

54. Паспортів та посвідчень особи 

55. Посвідчень водія 

Ст. 402 КК: 

90. Інше умисне невиконання наказу 

Ст. 405 КК: 

91. Заподіяння тілесних ушкоджень, побоїв начальникові або вчинення 

інших насильницьких дій щодо нього 

Статті 407, 408 КК: 

92. Нез’явлення на службу 

Статті 410, 411, 412 КК: 

93. Шляхом викрадення, привласнення, вимагання зброї 

94. Шляхом викрадення, привласнення, вимагання боєприпасів 

95. Шляхом зловживання службовим становищем  

Ст. 414 КК: 

56. Вогнепальна зброя 

57. Боєприпаси 

58. Вибухові речовини 

Ст. 415 КК: 

96. Транспортної машини 

Статті 415, 416 КК: 

97. Правил експлуатації 

Ст. 422 КК: 
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  27.33 27.33.0 Холодне штампування та гнуття 2710х 

27.34 27.34.0 Виробництво дроту 2710х 

27.4  Виробництво кольорових металів 2710х 

27.41 27.41.0 Виробництво дорогоцінних металів 272 

27.42 27.42.0 Виробництво алюмінію  2720х 

27.43 27.43.0 Виробництво свинцю, цинку та олова 2720х 

 
 

27.44 27.44.0 Виробництво міді 2720х 

27.45 27.45.0 Виробництво інших кольорових металів 2720х 

27.5  Лиття металів 2720х 

27.51 27.51.0 Лиття чавуну 273 

27.52 27.52.0 Лиття сталі 2731х 

27.53 27.53.0 Лиття легких кольорових металів 2731х 

27.54 27.54.0 Лиття інших кольорових металів 2732х 

28  Виробництво готових металевих виробів 28 

28.1  Виробництво будівельних металевих конструкцій 

та виробів 

 

28.11 28.11.0 Виробництво будівельних металевих конструкцій  

28.12 28.12.0 Виробництво будівельних металевих виробів 2811х 

28.2  Виробництво металевих резервуарів, радіаторів та 

котлів центрального опалення 

281х 

28.21 28.21.0 Виробництво металевих резервуарів, цистерн та 

контейнерів 

2812 

28.22 28.22.0 Виробництво радіаторів та котлів центрального 
опалення 

2812х 

28.3  Виробництво парових котлів 281х 
2813 

28.30 28.30.0 Виробництво парових котлів 2813 

28.4  Кування, пресування, штампування, 
профілювання; порошкова металургія 

2891 

28.40 28.40.0 Кування, пресування, штампування, 

профілювання; порошкова металургія 

2891 

28.5  Оброблення металів 2892 

28.51 28.51.0 Оброблення та нанесення покриттів на метали 2892х 

28.52 28.52.0 Загальні механічні операції  2892х 

28.6  Виробництво ножових виробів, інструментів та 
залізних виробів 

289х 
2893 

28.61 28.61.0 Виробництво ножових виробів 2893х 

28.62 28.62.0 Виробництво інструментів 2893х 

28.63 28.63.0 Виробництво замків 2893х 

28.7  Виробництво інших готових металевих виробів 2899 

28.71 28.71.0 Виробництво бочок та аналогічних металевих 

ємностей 

2899х 

28.72 28.72.0 Виробництво пакувань з легких металів 2899х 

38. Ломбардів 

Для транспортних органів: 

39. Вагона 

40. Контейнера  

Статті 185, 186, 187 КК (з, в, на): 

41. Кишенькова крадіжка  

42. Квартир  

46. Приватних будинків 

43. Готель, гуртожиток, будинок відпочинку, санаторій, кемпінг 

44. Дача, садовий будинок  

124. Погріб, сарай, подвір’я 

Статті 194, 195, 252, 259, 277, 347, 352, 360, 378, 399 КК:  

47. Шляхом підпалу 

48. Шляхом вибуху  

Статті 190, 358, 366 КК: 

88. З посередництва в працевлаштуванні за кордоном, суб’єктів 

туристичної діяльності, шлюбних та модельних агенцій 

Ст. 204 КК:  

74. Виготовлення 

75. Зберігання 

76. Збут 

77. Транспортування 

Ст. 209 КК:  

78. Для здійснення підприємницької або іншої господарської діяльності 

79. Для створення організованих груп в Україні чи за її межами 

Ст. 212 КК:  

80. Податок на прибуток 

81. Податок на додану вартість (ПДВ) 

82. Акцизний збір 

83. Інші податки і платежі  

Статті 216, 318 КК:  

70. Виготовлення 

71. Підроблення 

72. Використання 

73. Збут 

Ст. 263 ч.1 КК: 

56. Вогнепальна зброя 

57. Боєприпаси 

58. Вибухові речовини 

59. Вибухові пристрої 

Ст. 286 КК: 

84. Водій зник з місця події 

Статті 129, 149, 156, 176, 177, 189, 190, 195, 200, 209, 300, 301, 302, 303, 

307, 315 КК: 

89. З використанням високих інформаційних технологій (мережі Інтернет, 

стільниковий зв’язок, локальні мережі) 
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  28.73 28.73.0 Виробництво виробів з дроту 2899х 

28.74 28.74.0 Виробництво кріпильних засобів, ланцюгів і 

пружин 

2899 

28.75 28.75.0 Виготовлення інших готових металевих виробів 2899 

Підсекція  

DK 

 Виробництво машин та устаткування 29 

29  Виробництво машин та устаткування 29 

 

29.1  Виробництво механічного устаткування 291 

29.11  Виробництво двигунів та турбін  2911 

 29.11.1 Виробництво двигунів та турбін   

 29.11.3 Ремонт і технічне обслуговування двигунів та 

турбін 

 

 29.11.4 Монтаж двигунів та турбін  

29.12  Виробництво насосів, компресорів та гідравлічних 

систем 

2912х 

 29.12.1 Виробництво насосів, компресорів та гідравлічних 

систем 

 

 29.12.2 Ремонт і технічне обслуговування насосів, 

компресорів та гідравлічних систем 

 

 29.12.3 Монтаж насосів, компресорів та гідравлічних 

систем 

 

29.13 29.13.0 Виробництво кранів і клапанів 2912х 

29.14 29.14.0 Виробництво підшипників, зубчастих передач, 

елементів механічних передач та приводів 

2913 

29.2  Виробництво машин та устаткування загального 
призначення 

291х 

29.21 29.21.0 Виробництво печей та пічних пальників 2914х 

29.22  Виробництво підіймально-транспортного 
устаткування 

2915 

 29.22.1 Виробництво підіймально-транспортного 
устаткування 

 

 29.22.2 Ремонт, технічне обслуговування та монтаж 

підіймально-транспортного устаткування 

 

29.23 29.23.0 Виробництво промислового холодильного та 

вентиляційного устаткування 

2919х 

29.24  Виробництво інших машин та устаткування 

загального призначення 

2919х 

 29.24.1 Виробництво інших машин та устаткування 
загального призначення 

 

 29.24.3 Монтаж інших машин та устаткування загального 
призначення 

 

 29.24.4 Ремонт і технічне обслуговування інших машин та 

устаткування загального призначення 

 

29.3  Виробництво машин та устаткування для сільського 

та лісового господарства 

292х 

2921 

106. У сфері державних закупівель 

107. Інші злочини, пов’язані з бюджетними коштами 

108. У сфері соціальних витрат 

109. З приватизацією 

110. З приватизацією землі 

111. Інші злочини у сфері земельних відносин 

112. Із зовнішньоекономічною діяльністю 

Статті 115, 116, 117, 118, 121, 186, 187 КК: 

86. Відносно водіїв транспортних засобів  

87. Відносно пасажирів 

Стаття 149 КК (учинених з метою): 

114. Сексуальної експлуатації 

115. Трудової експлуатації 

116. Участі в збройних конфліктах 

117. Використання в порнобізнесі 

118. Вилучення органів 

119. Втягнення у злочинну діяльність  

Статті 185, 186, 187, 188, 189, 190, 191 КК, з: 

8. Складів, баз  

9. Магазинів 

10. Ринків 

11. Інших торговельних точок (ларьки, кіоски, буфети, їдальні, ресторани 

тощо) 

12. З гаражів та автостоянок, що охороняються 

13. Із транспортних засобів  

14. У т.ч. з автомобілів 

15. Автозаправних станцій 

120. Закладів розважального, ігрового та шоу-бізнесу 

18. Нафтобаз 

19. Банків 

21. Ощадбанків  

121. Страхових установ та пенсійних фондів 

22. Пунктів обміну валют 

23. Кас підприємств 

24. Інкасаторських засобів перевезення  

25. Відділень зв’язку, пошт, телеграфів, переговорних пунктів 

122. З нафто-, газо- та нафтопродуктопроводів  

29. Нотаріальних контор 

31. Офісів партійної організації 

32. Офісів редакції (газет, журналів) 

33. Музеїв, картинних галерей, виставочних залів 

34. Бібліотек 

35. Архівів 

123. Історико-культурних заповідників 

36. З місць відправлення релігійного культу  

37. Медичних закладів, закладів аптечної мережі 
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  29.31 29.31.0 Виробництво тракторів для сільського та лісового 

господарства 

 

29.32  Виробництво інших машин та устаткування для 

сільського та лісового господарства 

 

 29.32.1 Виробництво інших машин та устаткування для 
сільського та лісового господарства 

2921х 

 29.32.4 Ремонт, технічне обслуговування і монтаж інших 
машин та устаткування для сільського та лісового 

господарства 

 

 

29.4  Виробництво верстатів 292х 

2922 

29.41 29.41.0 Виробництво портативних електромеханічних та 

пневматичних ручних інструментів 

 

29.42 29.42.0 Виробництво верстатів для оброблення металу  

29.43  Виробництво інших верстатів   

 29.43.1 Виробництво інших верстатів   

 29.43.2 Ремонт, технічне обслуговування та монтаж верстатів  

29.5  Виробництво інших машин та устаткування 
спеціального призначення 

292х 

29.51  Виробництво машин та устаткування для металургії 2923 

 29.51.1 Виробництво машин та устаткування для металургії  

 29.51.2 Монтаж машин та устаткування для металургії  

 29.51.3 Ремонт і технічне обслуговування машин та 
устаткування для металургії 

 

29.52  Виробництво машин та устаткування для добувної 
промисловості й будівництва 

2924 

 29.52.1 Виробництво машин та устаткування для добувної 

промисловості й будівництва  

 

 29.52.3 Ремонт і технічне обслуговування машин та 

устаткування для добувної промисловості й 

будівництва 

 

 29.52.4 Монтаж машин та устаткування для добувної 
промисловості й будівництва 

 

29.53  Виробництво машин та устаткування для 
перероблення сільгосппродуктів 

2925 

 29.53.1 Виробництво машин та устаткування для 

перероблення сільгосппродуктів 

 

 29.53.2 Монтаж машин та устаткування для перероблення 

сільгосппродуктів 

 

 29.53.3 Ремонт і технічне обслуговування машин та 

устаткування для перероблення сільгосппродуктів 

 

29.54  Виробництво машин та устаткування для 

виготовлення текстильних, швейних, хутряних та 
шкіряних виробів 

2926 

 29.54.1 Виробництво машин та устаткування для 

виготовлення текстильних, швейних, хутряних та 

шкіряних виробів 

 

Для військових формувань та об’єднань.  

Цифрові індекси осіб, які вчинили злочини (за званнями).  

Солдат, матрос, старший солдат, старший матрос (крім 

військовослужбовців за контрактом) 82, молодший сержант, старшина 2 

статті (крім військовослужбовців за контрактом) 83, сержант, старшина 1 

статті (крім військовослужбовців за контрактом) 84, старший сержант, 

головний старшина (крім військовослужбовців за контрактом) 85, старшина, 

головний корабельний старшина (крім військовослужбовців за контрактом) 

86, військовослужбовець за контрактом (крім офіцерів) 87, прапорщик, 

мічман 88, старший прапорщик, старший мічман 89, молодший лейтенант 90, 

лейтенант 91, старший лейтенант 92, капітан, капітан-лейтенант 93, майор, 

капітан 3 рангу 94, підполковник, капітан 2 рангу 95, полковник, капітан 1 

рангу 96, генерал-майор, контр-адмірал 97, генерал-лейтенант, віце-адмірал 

98, генерал-полковник, адмірал 99, генерал армії України 100, державний 

службовець або працівник Міністерства оборони України та Збройних Сил 

України 101. 

Цивільна особа 108. 

Рід занять, службовий стан потерпілих від злочинів: 

військовослужбовець (крім строкової служби) 102, військовослужбовець 

строкової служби 103, військовослужбовець, потерпілий від порушення 

статутних правил взаємовідносин між військовослужбовцями за відсутності 

підлеглості 104, військовослужбовець, потерпілий від застосування 

насильства командиром, начальником до підлеглого 105, 

військовослужбовець, якому злочином заподіяно тяжкі тілесні ушкодження 

(інвалідність) 106, військовослужбовець, якому тяжкі тілесні ушкодження 

(інвалідність) заподіяно під час порушення статутних правил взаємовідносин 

або застосування насильства командиром (начальником) до підлеглого 107. 

Цивільна особа 109. 

 

1.9. Додаткові відмітки щодо кваліфікації (довідник 9). 

 

Статті 262, 289, 308, 312, 313, 357, 362 КК: 

1. Поєднані з насильством 

2. Шляхом викрадання 

3. Шляхом грабежу 

4. Шляхом розбійного нападу 

5. Шляхом шахрайства 

6. Шляхом вимагання 

Злочини, що вчинені (пов’язані): 

7. Шляхом зловживання службовим становищем 

100. З незаконним відшкодуванням ПДВ 

101. З коштами державного бюджету 

102. З коштами місцевих бюджетів 

103. З коштами резервного фонду бюджетів усіх рівнів 

104. З коштами субвенцій бюджетів усіх рівнів 

105. З коштами, призначеними на виконання державних цільових програм 
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   29.54.2 Ремонт, технічне обслуговування і монтаж машин та 

устаткування для виготовлення текстильних, 
швейних, хутряних та шкіряних виробів 

 

29.55  Виробництво машин та устаткування для 
виробництва паперу та картону 

2929х 

 29.55.1 Виробництво машин та устаткування для 

виробництва паперу та картону 

 

 29.55.2 Ремонт, технічне обслуговування і монтаж машин та 

устаткування для виробництва паперу та картону 

 

 

29.56  Виробництво машин та устаткування спеціального 

призначення, н. в. і. г. 

2929х 

 29.56.1 Виробництво машин та устаткування спеціального 
призначення, н. в. і. г. 

 

 29.56.5 Монтаж машин та устаткування спеціального 

призначення, н. в. і. г. 

 

 29.56.6 Ремонт і технічне обслуговування машин та 

устаткування спеціального призначення, н. в. і. г. 

 

29.6  Виробництво зброї та боєприпасів 292х 

2927 

29.60 29.60.0 Виробництво зброї та боєприпасів 2927 

29.7  Виробництво побутових приладів 293 

29.71 29.71.0 Виробництво електричних побутових приладів 2930х 

29.72 29.72.0 Виробництво неелектричних побутових приладів 2930х 

Підсекція DL  Виробництво електричного, електронного та 

оптичного устаткування 

 

30  Виробництво офісного устаткування та 

електронно-обчислювальних машин 

30 

30.0  Виробництво офісного устаткування та 

електронно-обчислювальних машин 

300 

30.01  Виробництво офісного устаткування 3000х 

 30.01.1 Виробництво офісного устаткування  

 30.01.2 Монтаж та установлення офісного устаткування  

30.02  Виробництво електронно-обчислювальних машин 
та іншого устаткування для оброблення інформації 

3000х 

 30.02.1 Виробництво електронно-обчислювальних машин 

та іншого устаткування для оброблення інформації 

 

 30.02.2 Монтаж і установлення електронно-

обчислювальних машин та іншого устаткування 
для оброблення інформації 

 

31  Виробництво електричних машин та устаткування  31 

31.1  Виробництво електродвигунів, генераторів і 
трансформаторів 

311 

31.10  Виробництво електродвигунів, генераторів і 
трансформаторів 

3110 

 31.10.1 Виробництво електродвигунів, генераторів і 

трансформаторів 

 

державної адміністрації 146, заступник голови обласної державної 

адміністрації 147, начальник управління обласної державної адміністрації 

148, заступник начальника управління обласної державної адміністрації 149, 

начальник відділу обласної державної адміністрації 150, заступник 

начальника відділу обласної державної адміністрації 151, інші посадові та 

службові особи обласної державної адміністрації 152, голова районної 

(міської) державної адміністрації 153, заступник голови районної (міської) 

державної адміністрації 154, начальник управління районної (міської) 

державної адміністрації 155, заступник начальника управління районної 

(міської) державної адміністрації 156, начальник відділу районної (міської) 

державної адміністрації 157, заступник начальника відділу районної (міської) 

державної адміністрації 158, інші посадові та службові особи районної 

(міської) державної адміністрації 159, інших органів державної влади 28. 

Посадові особи та працівники дипломатичної служби України 160. 

Посадові особи іноземних держав 161, дипломат іноземної держави 56. 

Посадові особи міжнародних організацій 162. 

Депутати всіх рівнів: Верховної Ради України та Автономної Республіки 

Крим 58, обласної ради (міських рад міст Києва та Севастополя) 59, міської 

ради 60, районної ради 61, селищної та сільської ради 62. Помічник-

консультант депутата та інших виборних осіб 29. 

Посадові особи місцевого самоврядування: голови та заступник голови 

сільської, селищної ради 170, міський голова 171, заступник міського голови 

172, голова районної 173, обласної ради 174, інші посадові особи місцевого 

самоврядування 27. 

Члени окружних, територіальних та дільничних виборчих комісій 175. 

Працівники громадських організацій 176. 

Посадові особи юридичних осіб: публічного права 180, приватного права 

181. 

Особи, які не є державними службовцями, посадовими особами місцевого 

самоврядування, але надають публічні послуги: аудитори 185, нотаріуси 186, 

експерти, оцінювачі 187, незалежні посередники чи члени трудового 

арбітражу 188, третейські судді 189, інші 190. 

Особи, які виконують організаційно-розпорядчі чи адміністративно-

господарчі обов’язки, та підприємці 195.  

Працівник транспорту: водій автомототранспорту 73, у т.ч. таксист 74, 

машиніст, помічник машиніста 75, прийомоздавач вантажної служби 76, 

працівник охорони 77, працівник поїзної бригади 78, екіпажу повітряного, 

водного судна 79, працівник станції, порту 80, інші працівники транспорту 

81. 

Президент України 200, Голова Верховної Ради України та його 

заступники 201, Прем’єр-Міністр 202, Голова Служби безпеки України 203, 

Генеральний прокурор України 204, Голова Національного банку України 

205, Голова Рахункової палати 206, Уповноважений Верховної Ради України 

з прав людини 207, Голова Верховної Ради АР Крим 208, Голова Ради 

Міністрів АР Крим 209. 

Інше посадове та службове становище 71, інший рід занять 120. 
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   31.10.2 Ремонт та технічне обслуговування 

електродвигунів, генераторів і трансформаторів 

 

 31.10.3 Монтаж електродвигунів, генераторів і 

трансформаторів 

 

31.2  Виробництво електророзподільної та контрольної 
апаратури 

312 

31.20  Виробництво електророзподільної та контрольної 
апаратури 

3120 

 31.20.1 Виробництво електророзподільної та контрольної 

апаратури 

 

 

 31.20.2 Ремонт і технічне обслуговування 

електророзподільної та контрольної апаратури 

 

 31.20.3 Монтаж електророзподільної та контрольної 

апаратури 

 

31.3  Виробництво ізольованого проводу та кабелю 313 

31.30 31.30.0 Виробництво ізольованого проводу та кабелю 3130 

31.4  Виробництво гальванічних елементів (електричних 

акумуляторів та первинних елементів) 

314 

31.40 31.40.0 Виробництво гальванічних елементів (електричних 
акумуляторів та первинних елементів) 

3140 

31.5  Виробництво електричних ламп та освітлювального 
устаткування 

315 

31.50 31.50.0 Виробництво електричних ламп та освітлювального 

устаткування  

3150 

31.6  Виробництво іншого електричного устаткування 

 

319 

31.61 31.61.0 Виробництво електричного устаткування для 

двигунів і транспортних засобів 

3190х 

31.62  Виробництво іншого електричного устаткування, н. 

в. і. г. 

3190х 

 31.62.1 Виробництво іншого електричного устаткування, н. 
в. і. г. 

 

 31.62.3 Ремонт та технічне обслуговування іншого 
електричного устаткування, н. в. і. г. 

 

 31.62.4 Монтаж іншого електричного устаткування, н. в. і. г.  

32  Виробництво апаратури для радіо, телебачення та 

зв’язку 

32 

32.1  Виробництво електро- та радіокомпонентів 321 

32.10 32.10.0 Виробництво електро- та радіокомпонентів 3210 

32.2  Виробництво передавальної апаратури 322 

32.20  Виробництво передавальної апаратури 3220 

 32.20.1 Виробництво передавальної апаратури  

 32.20.2 Ремонт та технічне обслуговування передавальної 

апаратури 

 

 32.20.3 Монтаж передавальної апаратури  

Керівник підприємства, організації, установи 46, керівник підрозділу 47, 

керівник сільськогосподарського підприємства 48, у т.ч. фермерського 49. 

Робітник підприємства, організації, установи 07, робітник 

сільськогосподарського підприємства 14, у т.ч. фермерського 15, службовець 

(фахівець) 08, інженерно-технічний працівник 26. 

Працівник фінансової сфери 50, із них банківських установ 51, 

бухгалтерський працівник 52, касир 53, інкасатор 54, матеріально 

відповідальна особа 55, працівник Державної виконавчої служби 

Міністерства юстиції 110, рахункової палати 121, працівник 

Держказначейства 122, служитель культу 12, представник наукової або 

творчої інтелігенції 13, лікар 16, фармацевт 17, учитель 18, журналіст 19, 

редактор 20, кореспондент 21, інший працівник засобів масової інформації 

22, листоноша 23, інший працівник пошти 24, працівник культури та 

мистецтва 25. 

Учні, студенти, курсанти, слухачі тощо: середніх навчальних закладів 

(шкіл, колегіумів, ліцеїв, гімназій та інших) 30, професійно-технічних 

навчальних закладів (ПТУ, вищих професійних училищ, ліцеїв та інших) 34, 

вищих навчальних закладів (технікумів, училищ, коледжів, інститутів, 

університетів, академій та інших) 36. 

Особа, яка перебуває на соціальному забезпеченні 37, особа без 

постійного джерела доходів 38, утриманець 39, безробітний 40, особа 

похилого віку 41, інвалід 1-2 груп 42, вагітна 43, перебуває у відпустці по 

догляду за дитиною 44, працездатний, який не працює і не навчається 45, 

особа без визначеного місця проживання (бомж) 118, особа, яка тримається в 

установах попереднього ув’язнення, обмеження та позбавлення волі, або, яка 

перебуває у місцях застосування інших заходів примусового характеру, 

пов’язаних з обмеженням особистої свободи громадян 123. 

Працівники правоохоронних органів: ОВС 63, прокуратури, у т.ч. 

військової 64, СБУ 66, податкової міліції 67, органів державної податкової 

служби 68, митної служби 69, прикордонної служби 124, органів та 

підрозділів цивільного захисту 125, органів державної кримінально-

виконавчої служби 126, державної контрольно-ревізійної служби 127, 

рибоохорони 128, державної лісової охорони 129, інших органів, які 

здійснюють правозастосовні або правоохоронні функції 130. 

Працівник Державної служби спеціального зв’язку та захисту інформації 

України 131. 

Член громадського формування з охорони громадського порядку 72. 

Судді 65, судді Конституційного суду 133, інші працівники суду 134, 

народні засідателі та присяжні 135, адвокати 70. 

Військові посадові особи: Збройних Сил України 138, інших утворених 

відповідно законів військових формувань 139, інші військовослужбовці 57. 

Посадові та службові особи Кабінету Міністрів 140, Адміністрації 

Президента 141, міністерств 142, Державних комітетів 143, Центральних 

органів виконавчої влади зі спеціальним статусом 144, інших центральних 

органів та установ 145. 

Посадові та службові особи державних адміністрацій: голова обласної 
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  32.3  Виробництво апаратури для приймання, запису та 

відтворення звуку і зображення 

323 

32.30  Виробництво апаратури для приймання, запису та 

відтворення звуку і зображення 

3230 

 32.30.1 Виробництво апаратури для приймання, запису та 
відтворення звуку і зображення 

 

 32.30.2 Ремонт і технічне обслуговування апаратури для 
приймання, запису та відтворення звуку і 

зображення 

 

 32.30.3 Монтаж і установлення апаратури для приймання, 

запису та відтворення звуку і зображення 

 

 

 

33  Виробництво медичної техніки, вимірювальних 

засобів, оптичних приладів та устаткування, 

годинників 

33 

33.1  Виробництво медичної техніки, включаючи 
хірургічне устаткування, та ортопедичних 

пристосувань 

331х 
3311 

33.10  Виробництво медичної техніки, включаючи 

хірургічне устаткування, та ортопедичних 

пристосувань 

3311 

 33.10.1 Виробництво медичної техніки, включаючи 
хірургічне устаткування, та ортопедичних 

пристосувань 

 

 33.10.2 Монтаж медичної техніки, включаючи хірургічне 

устаткування, та ортопедичних пристосувань 

 

 33.10.3 Ремонт і технічне обслуговування медичної 

техніки, включаючи хірургічне устаткування, та 
ортопедичних пристосувань 

 

33.2  Виробництво контрольно-вимірювальних приладів 331х 
3312 

33.20  Виробництво контрольно-вимірювальних приладів 3312 

 33.20.1 Виробництво контрольно-вимірювальних приладів  

 33.20.2 Монтаж та установлення контрольно-
вимірювальних приладів 

 

 33.20.3 Ремонт та технічне обслуговування контрольно-

вимірювальних приладів 

 

33.3  Проектування та монтаж систем керування 

технологічними процесами 

331х 

3313 

33.30 33.30.0 Проектування та монтаж систем керування 

технологічними процесами 

3313 

33.4  Виробництво оптичних приладів та 

фотографічного устаткування 

332 

33.40 33.40.0 Виробництво оптичних приладів та 
фотографічного устаткування 

3320 

33.5  Виробництво годинників 333 

33.50 33.50.0 Виробництво годинників 3330 

744 Острови Свальбард та Ян-Маєн Svalbard and Jan Mayen 

748 Свазіленд Swaziland 

752 Швеція Sweden 

756 Швейцарія Switzerland 

760 Сирійська Арабська Республіка Syrian Arab Republic 

762 Таджикистан Tajikistan 

764 Таїланд Thailand 

768 Того Togo 

772 Токелау Tokelau 

776 Тонга Tonga 

780 Тринідад і Тобаго Trinidad and Tobago 

784 Об’єднані Арабські Емірати United Arab Emirates 

788 Туніс Tunisia 

792 Туреччина Turkey 

795 Туркменістан Turkmenistan 

796 Теркс і Кайкос, Острови Turks and Caicos Islands 

798 Тувалу Tuvalu 

800 Уганда Uganda 

804 Україна Ukraine 

 
 

807 Македонія, колишня Югославська 

Республіка 

Macedonia, the former Yugoslav Republic 

of 

818 Єгипет Egypt 

826 Сполучене королівство * United Kingdom 

834 Об’єднана Республіка Танзанія Tanzania, United Republic of 

840 Сполучені Штати Америки United States 

850 Віргінські Острови, США Virgin Islands, U.S. 

854 Буркіна-Фасо Burkina Faso 

858 Уругвай Uruguay 

860 Узбекистан Uzbekistan 

862 Венесуела Venezuela 

876 Уолліс і Футуна Wallis and Futuna 

882 Самоа Samoa 

887 Ємен Yemen 

891 Сербія і Чорногорія Serbia and Montenegro 

894 Замбія Zambia 

 

1.8. Рід занять, службове становище (довідник 8). 

Власник підприємства 01, співвласник на паях приватної власності 02, 

приватний підприємець 03, кооператор 04, особа, яка займається 

індивідуальною або творчою діяльністю 05, рантьє 11. 
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  Підсекція DM  Виробництво транспортних засобів та 

устаткування 

 

34  Виробництво автомобілів, причепів та 

напівпричепів 

34 

34.1  Виробництво автомобілів 341 

34.10 34.10.0 Виробництво автомобілів 3410 

34.2   Виробництво автомобільних кузовів, причепів та 

напівпричепів 

342 

34.20 34.20.0 Виробництво автомобільних кузовів, причепів та 

напівпричепів 

3420 

34.3  Виробництво вузлів, деталей та приладдя для 
автомобілів та їх двигунів 

343 

 
 

34.30 34.30.0 Виробництво вузлів, деталей та приладдя для 

автомобілів та їх двигунів 

3430 

35  Виробництво інших транспортних засобів 35 

35.1   Будування та ремонт суден 351 

35.11 35.11.0 Будування та ремонт суден 3511 

35.12 35.12.0  Будування та ремонт спортивно-прогулянкових 

суден 

3512 

35.2   Виробництво залізничного рухомого складу 352 

35.20  Виробництво залізничного рухомого складу 3520 

 35.20.1  Виробництво залізничного рухомого складу  

 35.20.2 Ремонт і технічне обслуговування залізничного 

рухомого складу 

 

35.3  Виробництво літальних апаратів, включаючи 

космічні 

353 

35.30 35.30.0 Виробництво літальних апаратів, включаючи 

космічні 

3530 

35.4  Виробництво мотоциклів та велосипедів 359х 

35.41 35.41.0 Виробництво мотоциклів 3591 

35.42 35.42.0 Виробництво велосипедів 3592х 

35.43 35.43.0 Виробництво інвалідних колясок  3592х 

35.5  Виробництво інших транспортних засобів, н. в. і. 
г. 

359 

35.50 35.50.0 Виробництво інших транспортних засобів, н. в. і. 

г. 

3599 

Підсекція DN  Інші галузі промисловості  

36  Виробництво меблів; виробництво іншої 

продукції 

36 

36.1  Виробництво меблів 361 

36.11 36.11.0 Виробництво меблів для сидіння 3610х 

36.12 36.12.0 Виробництво меблів для офісів та підприємств 
торгівлі 

3610х 

36.13 36.13.0 Виробництво кухонних меблів 361 

586 Пакистан Pakistan 

591 Панама Panama 

598 Папуа-Нова Гвінея Papua New Guinea 

600 Парагвай Paraguay 

604 Перу Peru 

608 Філіппіни Philippines 

612 Піткерн Pitcairn 

616 Польща Poland 

620 Португалія Portugal 

624 Гвінея-Бісау Guinea-Bissau 

626 Тімор-Лешті Timor-Leste 

630 Пуерто-Рико Puerto Rico 

634 Катар Qatar 

638 Реюньйон Reunion 

642 Румунія Romania 

643 Російська Федерація Russian Federation 

646 Руанда Rwanda 

654 Острів Святої Єлени Saint Helena 

659 Сент-Кітс і Невіс Saint Kitts аnd Nevis 

660 Анґілья Anguilla 

 

662 Сент-Люсія Saint Lucia 

666 Сен-П’єр і Мікелон Saint Pierre and Miquelon 

670 Сент-Вінсент і Гренадіни Saint Vincent and the Grenadines 

674 Сан-Марино San Marino 

678 Сан-Томе і Прінсіпі Sao Tome and Principe 

682 Саудівська Аравія Saudi Arabia 

686 Сенегал Senegal 

690 Сейшели Seychelles 

694 Сьєрра-Леоне Sierra Leone 

702 Сінгапур Singapore 

703 Словаччина Slovakia 

704 В’єтнам Viet Nam 

705 Словенія Slovenia 

706 Сомалі Somalia 

710 Південна Африка South Africa 

716 Зімбабве Zimbabwe 

724 Іспанія Spain 

732 Західна Сахара Western Sahara 

736 Судан Sudan 

740 Сурінам Suriname 
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  36.14 36.14.0 Виробництво інших меблів 3610х 

36.15 36.15.0  Виробництво матраців 3610х 

36.2  Виробництво монет та медалей, ювелірних 

виробів 

369х 

3691 

36.21 36.21.0  Виробництво монет та медалей  3691х 

36.22 36.22.0 Виробництво ювелірних виробів 3691х 

36.3  Виробництво музичних інструментів 369 х 
3692 

36.30  Виробництво музичних інструментів 3692 

 36.30.1 Виробництво музичних інструментів  

 36.30.2 Ремонт, обслуговування та установлення 
музичних інструментів 

 

 

 

36.4  Виробництво спортивних товарів 369х 

3693 

36.40 36.40.0 Виробництво спортивних товарів 3693 

36.5  Виробництво ігор та іграшок 369х 

3694 

36.50 36.50.0 Виробництво ігор та іграшок 3694 

36.6  Виробництво іншої продукції 369х 

3699 

36.61 36.61.0 Виробництво біжутерії 369х 
3694 

36.62 36.62.0 Виробництво мітел та щіток 3699х 

36.63 36.63.0 Виробництво іншої продукції, н. в. і. г. 3699х 

37  Оброблення відходів 3699х 

37.1  Оброблення металевих відходів та брухту  371 

37.10 37.10.0 Оброблення металевих відходів та брухту 3710 

37.2  Оброблення неметалевих відходів та брухту 372 

37.20 37.20.0 Оброблення неметалевих відходів та брухту 3720 

Секція E  Виробництво та розподілення електроенергії, газу 
та води 

Е 

40  Виробництво та розподілення електроенергії, газу, 

пари та гарячої води 

40 

40.1  Виробництво та розподілення електроенергії 401 

40.11 40.11.0 Виробництво електроенергії 4011 

40.12 40.12.0 Передача електроенергії 40 

40.13 40.13.0 Розподілення та постачання електроенергії 401 

40.2  Виробництво та розподілення газу 402 

40.21 40.21.0 Виробництво газу  

40.22 40.22.0 Розподілення та постачання газу  

40.3  Постачання пари та гарячої води  

40.30 40.30.0 Постачання пари та гарячої води  

41  Збирання, очищення та розподілення води  

442 Люксембург Luxembourg 

446 Макао Macaо 

450 Мадагаскар Madagascar 

454 Малаві Malawi 

458 Малайзія Malaysia 

462 Мальдіви Maldives 

466 Малі Mali 

470 Мальта Malta 

474 Мартініка Martinique 

478 Мавританія Mauritania 

480 Маврикій Mauritius 

484 Мексика Mexico 

492 Монако Monaco 

496 Монголія Mongolia 

498 Молдова Moldova, Republic 

500 Монтсеррат Montserrat 

504 Марокко Morocco 

508 Мозамбік Mozambique 

512 Оман Oman 

516 Намібія Namibia 

 

520 Науру Nauru 

524 Непал Nepаl 

528 Нідерланди Netherlands 

530 Нідерландські Антильські Острови Netherlands Antilles 

533 Аруба Aruba 

540 Нова Каледонія New Caledonia 

548 Вануату Vanuatu 

554 Нова Зеландія New Zealand 

558 Нікарагуа Nicaragua 

562 Нігер Niger 

566 Нігерія Nigeria 

570 Ніуе Niue 

574 Острів Норфолк Norfolk Island 

578 Норвегія Norway 

580 Північні Маріанські острови Northern Mariana Islands 

581 Малі Віддалені Острови Сполучених 

Штатів 

United States Minor Outlying Islands 

583 Мікронезія, Федеративні Штати Micronesia, Federated States of 

584 Маршаллові Острови Marshall Islands 

585 Палау Palau 
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  41.0  Збирання, очищення та розподілення води  

41.00 41.00.0 Збирання, очищення та розподілення води  

Секція F  Будівництво F 

45  Будівництво 45 

45.1  Підготовка будівельних ділянок 451 

45.11 45.11.0 Розбирання та знесення будівель; земляні роботи 4510х 

45.12 45.12.0 Розвідувальне буріння   4510х 

45.2  Будівництво будівель та споруд 452 

45.21  Загально-будівельні роботи 4520х 

 45.21.1 Будівництво будівель  

 45.21.2 Будівництво мостів, шляхових естакад, тунелів та 
метрополітену 

452 

 

 45.21.3 Будівництво магістральних трубопроводів, ліній 

зв’язку та енергопостачання 

4520х 

 45.21.4 Будівництво місцевих трубопроводів, ліній зв’язку 

та енергопостачання 

 

 45.21.5 Будівництво підприємств енергетики, добувної та 

обробної промисловості 

 

 45.21.6 Будівництво інших споруд  

 45.21.7 Монтаж та встановлення збірних конструкцій  

45.22 45.22.0 Виготовлення каркасних конструкцій і покрівель 4520х 

45.23 45.23.0 Будівництво доріг, аеродромів та улаштування 

поверхні спортивних споруд 

4520х 

45.24 45.24.0 Будівництво водних споруд 4520х 

45.25  Інші будівельні роботи 4520х 

 45.25.1 Інші спеціалізовані будівельні роботи  

 45.25.4 Монтаж металевих конструкцій  

45.3  Установлення інженерного устаткування будівель 
та споруд 

453 

45.31 45.31.0 Електромонтажні роботи 4530х 

45.32 45.32.0 Ізоляційні роботи 4530х 

45.33  Санітарно-технічні роботи 4530х 

 45.33.1 Монтаж систем опалення, вентиляції та 

кондиціонування повітря 

 

 45.33.2 Водопровідні, каналізаційні та протипожежні 
роботи 

 

 45.33.3 Газопровідні роботи  

45.34 45.34.0 Інші монтажні роботи 4530х 

45.4  Роботи з завершення будівництва 454 

45.41 45.41.0 Штукатурні роботи 4540х 

45.42 45.42.0 Столярні та теслярські роботи 4540х 

45.43 45.43.0 Покриття підлог та облицювання стін 4540х 

45.44 45.44.0 Малярні роботи та скління  4540х 

308 Гренада Grenada 

312 Гваделупа Guadeloupe 

316 Гуам Guam 

320 Гватемала Guatemala 

324 Гвінея Guinea 

328 Гайана Guyana 

332 Гаїті Haiti 

334 Острів Херд і Острови Макдональд Heard Island and McDonald Islands 

336 Папський Престол 

(Держава-Місто Ватикан) 

HOLY SEE 

(Vatican City State) 

340 Гондурас Honduras 

344 Гонконг Hong Kong 

348 Угорщина Hungary 

352 Ісландія Iceland 

356 Індія India 

360 Індонезія Indonesia 

364 Іран, Ісламська Республіка Iran, Islamic Republic of 

368 Ірак Iraq 

372 Ірландія Ireland 

376 Ізраїль Israel 

 

380 Італія Italy 

384 Кот-д’Івуар Cote d’Ivoire 

388 Ямайка Jamaica 

392 Японія Japan 

398 Казахстан Kazakhstan 

400 Йорданія Jordan 

404 Кенія Kenya 

408 Корейська Народно-Демократична 

Республіка 

Korea, Democratic People’s Republic 

410 Корея, Республіка Korea, Republic of 

414 Кувейт Kuwait 

417 Киргизстан Kyrgyzstan 

418 Лаоська Народно-Демократична 
Республіка 

Lao People’s Democratic Republic 

422 Ліван Lebanon 

426 Лесото Lesotho 

428 Латвія Latvia 

430 Ліберія Liberia 

434 Лівійська Арабська Джамахірія Libyan Arab Jamahiriya 

438 Ліхтенштейн Liechtenstein 

440 Литва Lithuania 

32 53 



  45.45 45.45.0 Інші роботи з завершення будівництва 455 

45.5  Оренда будівельної техніки з оператором 455 

45.50 45.50.0 Оренда будівельної техніки з оператором 4550 

Секція G  Торгівля; ремонт автомобілів, побутових виробів та 
предметів особистого вжитку 

G 

50  Торгівля автомобілями та мотоциклами, їх технічне 

обслуговування та ремонт 

50 

50.1  Торгівля автомобілями 501 

50.10  Торгівля автомобілями 5010 

 50.10.1 Оптова торгівля автомобілями  

 50.10.2 Роздрібна торгівля автомобілями  

 50.10.3 Посередництво в торгівлі автомобілями  

50.2  Технічне обслуговування та ремонт автомобілів 502 

 

50.20 50.20.0 Технічне обслуговування та ремонт автомобілів 5020 

50.3  Торгівля автомобільними деталями та приладдям 503 

50.30  Торгівля автомобільними деталями та приладдям 5030 

 50.30.1 Оптова торгівля автомобільними деталями та 

приладдям 

 

 50.30.2 Роздрібна торгівля автомобільними деталями та 

приладдям 

 

 50.30.3 Посередництво в торгівлі автомобільними деталями 

та приладдям 

 

50.4  Торгівля мотоциклами та їх ремонт 504 

50.40  Торгівля мотоциклами та їх ремонт 5040 

 50.40.1 Оптова торгівля мотоциклами  

 50.40.2 Роздрібна торгівля мотоциклами  

 50.40.3 Посередництво в торгівлі мотоциклами  

 50.40.4 Технічне обслуговування та ремонт мотоциклів  

50.5  Роздрібна торгівля пальним 505 

50.50 50.50.0 Роздрібна торгівля пальним 5050 

51  Оптова торгівля і посередництво в оптовій торгівлі 51 

51.1  Посередництво в оптовій торгівлі 511 

51.11 51.11.0 Посередництво в торгівлі сільськогосподарською 

сировиною, живими тваринами, текстильною 

сировиною та напівфабрикатами 

5121 

51.12 51.12.0 Посередництво в торгівлі паливом, рудами, металами 

та хімічними речовинами 

 

51.13 51.13.0 Посередництво в торгівлі деревиною та будівельними 
матеріалами 

 

51.14 51.14.0 Посередництво в торгівлі машинами, промисловим 
устаткуванням, суднами та літаками 

 

51.15 51.15.0 Посередництво в торгівлі меблями, побутовими 

товарами, залізними та іншими металевими виробами 

 

178 Конго Congo 

180 Демократична Республіка Конго Congo, the Democratic Republic of the 

184 Острови Кука Cook Islands 

188 Коста-Рика Costa Rica 

191 Хорватія Croatia 

192 Куба Cuba 

196 Кіпр Cyprus 

203 Чеська Республіка Czech Republic 

204 Бенін Benin 

208 Данія Denmark 

212 Домініка Dominica 

214 Домініканська Республіка Dominican Republic 

218 Еквадор Ecuador 

222 Сальвадор El Salvador 

226 Екваторіальна Гвінея Equatorial Guinea 

231 Ефіопія Ethiopia 

232 Ерітрея Eritrea 

233 Естонія Estonia 

234 Фарерські Острови Faroe Islands 

 

238 Фолклендські Острови (Мальвінські) Falkland Islands (Malvinas) 

239 Південна Джорджія та Південні 

Сандвічеві Острови 

South Georgia and the South Sandwich 

Islands 

242 Фіджі Fiji 

246 Фінляндія Finland 

248 Аландські Острови Aland Islands 

250 Франція France 

254 Французька Гвіана French Guiana 

258 Французька Полінезія French Polynesia 

260 Французькі Південні Території French Southern Territories 

262 Джібуті Djibouti 

266 Габон Gabon 

268 Грузія Georgia 

270 Гамбія Gambia 

275 Палестинська Територія Palestinian Territory, Occupied 

276 Німеччина Germany 

288 Гана Ghana 

292 Ґібралтар Gibraltar 

296 Кірібаті Kiribati 

300 Греція Greece 

304 Ґренландія Greenland 
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  51.16 51.16.0 Посередництво в торгівлі текстильними виробами, 

одягом, взуттям та шкіряними виробами 

 

51.17 51.17.0 Посередництво в торгівлі продуктами харчування, 

напоями та тютюновими виробами 

5122 

51.18 51.18.0 Посередництво в спеціалізованій торгівлі іншими 
товарами 

 

51.19 51.19.0 Посередництво в торгівлі товарами широкого 
асортименту 

 

51.2  Оптова торгівля сільськогосподарською сировиною 

та живими тваринами 

512х 

5121 

51.21 51.21.0 Оптова торгівля зерном, насінням та кормами для 

тварин 

5121х 

51.22 51.22.0 Оптова торгівля квітами та іншими рослинами 5121х 

51.23 51.23.0 Оптова торгівля живими тваринами 5121х 

51.24 51.24.0 Оптова торгівля шкурами та шкірою 5121х 

 

51.25 51.25.0 Оптова торгівля необробленим тютюном 5121х 

51.3  Оптова торгівля продуктами харчування, напоями та 

тютюновими виробами 

512х 

5122 

51.31 51.31.0 Оптова торгівля фруктами та овочами 5122х 

51.32 51.32.0 Оптова торгівля м’ясом та м’ясопродуктами 5122х 

51.33 51.33.0 Оптова торгівля молочними продуктами, яйцями, 
олією, тваринним маслом та жирами 

5122 

51.34 51.34.0 Оптова торгівля напоями 5122х 

51.35 51.35.0 Оптова торгівля тютюновими виробами 5122х 

51.36 51.36.0 Оптова торгівля цукром, шоколадними та 
кондитерськими виробами 

5122х 

51.37 51.37.0 Оптова торгівля кавою, чаєм, какао та прянощами 5122х 

51.38 51.38.0 Оптова торгівля іншими продуктами харчування 5122х 

51.39 51.39.0 Неспеціалізована оптова торгівля харчовими 

продуктами, напоями та тютюновими виробами 

5122х 

51.4  Оптова торгівля непродовольчими споживчими 
товарами 

513 

51.41 51.41.0 Оптова торгівля текстильними товарами 5131х 

51.42  Оптова торгівля одягом та взуттям 5131х 

 51.42.1 Оптова торгівля одягом  

 51.42.3 Оптова торгівля взуттям  

 51.42.4 Оптова торгівля хутряними виробами та 

доповненням до одягу 

 

51.43  Оптова торгівля електропобутовими товарами, 

радіо- і телевізійними товарами 

5139х 

 51.43.1 Оптова торгівля електропобутовими приладами  

 51.43.2 Оптова торгівля радіотелевізійною апаратурою та 

засобами звуко- та відеозапису 

 

51.44 51.44.0 Оптова торгівля посудом, виробами зі скла, фарфору 
та кераміки, шпалерами та засобами для чищення 

5139х 

040 Австрія Austria 

044 Багами Bahamas 

048 Бахрейн Bahrain 

050 Бангладеш Bangladesh 

051 Вірменія Armenia 

052 Барбадос Barbados 

056 Бельгія Belgium 

060 Бермуди Bermuda 

064 Бутан Bhutan 

068 Болівія Bolivia 

070 Боснія і Герцеговина Bosnia and Herzegovina 

072 Ботсвана Botswana 

074 Острів Буве Bouvet Island 

076 Бразилія Brazil 

084 Беліз Belize 

086 Британська Територія в Індійському 

океані 

British Indian Ocean Territory 

090 Соломонові Острови Solomon Islands 

092 Віргінські Острови, Британські Virgin Islands, British 

 

096 Бруней-Даруссалам Brunei Darussalam 

100 Болгарія Bulgaria 

104 М’янма Myanmar 

108 Бурунді Burundi 

112 Білорусь Belarus 

116 Камбоджа Cambodia 

120 Камерун Cameroon 

124 Канада Canada 

132 Кабо-Верде Cape Verde 

136 Острови Кайман Cayman Islands 

140 Центральноафриканська Республіка Central African Republic 

144 Шрі-Ланка Sri Lanka 

148 Чад Chad 

152 Чілі Chile 

156 Китай China 

158 Тайвань, Провінція Китаю Taiwan, Province of China 

162 Острів Різдва Christmas Island 

166 Кокосові (Кілінг) Острови Cocos (Keeling) Islands 

170 Колумбія Colombia 

174 Комори Comoros 

175 Майотта Mayotte 
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  51.45 51.45.0 Оптова торгівля парфумерними та косметичними 

товарами 

5139х 

51.46 51.46.0 Оптова торгівля фармацевтичними товарами 5139х 

51.47  Оптова торгівля іншими непродовольчими товарами 

споживчого призначення 

5139х 

 51.47.1 Оптова торгівля меблями, покриттям для підлоги та 

неелектричними побутовими приладами 

 

 51.47.2 Оптова торгівля папером, картоном, книгами, 
журналами та канцелярським приладдям 

 

 51.47.9 Оптова торгівля іншими непродовольчими товарами 
споживчого призначення, н. в. і. г. 

 

51.5  Оптова торгівля несільськогосподарськими 

проміжними продуктами 

514 

51.51 51.51.0  Оптова торгівля паливом 5141 

51.52  Оптова торгівля металами та металевими рудами 5142 

 

 51.52.1 Оптова торгівля рудами заліза та кольорових металів  

 51.52.2 Оптова торгівля чорними та кольоровими металами в 

первинних формах та напівфабрикатами з них 

 

 51.52.4 Оптова торгівля золотом та іншими дорогоцінними 

металами 

 

51.53  Оптова торгівля деревиною, будівельними 

матеріалами та санітарно-технічним обладнанням 

5143х 

 

 51.53.1 Оптова торгівля деревиною  

 51.53.2 Оптова торгівля будівельними матеріалами  

 51.53.3 Оптова торгівля санітарно-технічним обладнанням  

51.54 51.54.0 Оптова торгівля залізними виробами, водопровідним 
та опалювальним устаткуванням 

5143х 

51.55 51.55.0 Оптова торгівля хімічними продуктами 5143х 

51.56 51.56.0 Оптова торгівля іншими проміжними продуктами 5149х 

51.57 51.57.0 Оптова торгівля відходами та брухтом 5149х 

51.8  Оптова торгівля машинами та устаткуванням 515 

51.81 51.81.0 Оптова торгівля верстатами 5150х 

51.82 51.82.0 Оптова торгівля машинами та устаткуванням для 

добувної промисловості та будівництва 
 

5150х 

51.83 51.83.0 Оптова торгівля машинами та устаткуванням для 
текстильного, швейного та трикотажного 

виробництва 

5150х 

51.84 51.84.0 Оптова торгівля комп’ютерами, периферійними 

пристроями та програмним забезпеченням  

 

51.85 51.85.0 Оптова торгівля офісною технікою та устаткуванням  

51.86 51.86.0 Оптова торгівля електронними компонентами та 

устаткуванням 

 

51.87 51.87.0 Оптова торгівля іншими машинами та устаткуванням 5150х 

51.88 51.88.0 Оптова торгівля сільськогосподарською технікою 5150х 

166  італійці 002  українці 

079  ітельмени 091  ульчі 

047  кабардинці 179  фіни 

005  казахи 180  французи 

042  калмики 059  хакаси 

107  караїми 181  халха-монголи 

043  каракалпаки 075  ханти 

058  карачаївці 182  хорвати 

944  карели 030  цахури 

080  кети 113  цигани 

011  киргизи 060  черкеси 

167  китайці 183  чехи 

045  комі 052  чеченці 

061  комі-перм’яки 092  чуванці 

168  корейці 053  чуваші 

072  коряки 076  чукчі 

108  кримчаки 114  шорці 

169  кубинці 077  евенки 

024  кумики 093  евени 

170  курди 094  енці 

 

 

025  лакці 095  ескімоси 

010  латиші 015  естонці 

026  лезгини 096  юкаїри 

065  ліви 054  якути 

008  литовці 184  японці 

073  манси 199  інші національності 

046  марійці  

 

1.7. Класифікатор держав світу (довідник 7). 
 

Код Назва держави (коротка) 
Назва держави  

(коротка, англійською мовою) 

004 Афганістан Afghanistan 

008 Албанія Albania 

010 Антарктида Antarctica 

012 Алжир Algeria 

016 Американське Самоа American Samoa 

020 Андорра Andorra 

024 Ангола Angola 

028 Антигуа і Барбуда Antigua and Barbuda 

031 Азербайджан Azerbaijan 

032 Аргентина Argentina 

036 Австралія Australia 
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  51.9  Інші види оптової торгівлі 519 

51.90 51.90.0 Інші види оптової торгівлі 5190 

52  Роздрібна торгівля; ремонт побутових виробів та 

предметів особистого вжитку 

52 

52.1  Роздрібна торгівля в неспеціалізованих магазинах 521 

52.11 52.11.0 Роздрібна торгівля в неспеціалізованих магазинах з 

перевагою продовольчого асортименту 

5211 

52.12 52.12.0 Роздрібна торгівля в неспеціалізованих магазинах без 

переваги продовольчого асортименту 

5219 

52.2  Роздрібна торгівля в спеціалізованих магазинах 

продовольчими товарами 

522 

52.21 52.21.0 Роздрібна торгівля фруктами та овочами, включаючи 
картоплю 

5220х 

52.22 52.22.0 Роздрібна торгівля м’ясом та м’ясними продуктами 5220х 

52.23 52.23.0 Роздрібна торгівля рибою та морепродуктами 5220 

 

52.24 52.24.0 Роздрібна торгівля хлібом, хлібобулочними та 
кондитерськими виробами 

5220х 

52.25 52.25.0 Роздрібна торгівля алкогольними та іншими 
напоями 

5220х 

52.26 52.26.0 Роздрібна торгівля тютюновими виробами 5220х 

52.27  Роздрібна торгівля іншими продовольчими 
товарами у спеціалізованих магазинах 

5220х 

 52.27.1 Роздрібна торгівля молоком, молочними 

продуктами та яйцями 

 

 52.27.2 Роздрібна торгівля іншими продовольчими 

товарами 

 

52.3  Роздрібна торгівля в спеціалізованих магазинах 

фармацевтичними, медичними, косметичними та 
парфумерними товарами 

523х 

52.31 52.31.0 Роздрібна торгівля фармацевтичними товарами 5231х 

52.32 52.32.0 Роздрібна торгівля медичними та ортопедичними 
товарами 

5231х 

52.33 52.33.0 Роздрібна торгівля косметичними та парфумерними 
товарами 

5231х 

52.4  Роздрібна торгівля у спеціалізованих магазинах 

непродовольчими товарами 

523 

52.41 52.41.0 Роздрібна торгівля текстильними та галантерейними 

товарами 

5232х 

52.42 52.42.0 Роздрібна торгівля одягом 5232х 

52.43 52.43.0 Роздрібна торгівля взуттям та шкіряними виробами  5232х 

52.44  Роздрібна торгівля меблями та товарами для дому 5233х 

 52.44.1 Роздрібна торгівля меблями  

 52.44.9 Роздрібна торгівля іншими товарами для дому  

52.45 52.45.0 Роздрібна торгівля побутовими електротоварами, 
радіо- та телеапаратурою 

5233х 

Для транспортних органів: система централізованого блокування 200, 

обладнання рухомого складу залізничного транспорту 201, деталі верхньої 

будови колії 202. 

Інші 150. 

 

1.6. Національність (довідник 6). 

 
100 абазіни 009 молдовани 

016 абхази 047 мордва 

021 аварці 081 нанайці 

150 австрійці 164 народи Індії та Пакистану 

022 агули 082 нганасани 

055 адигейці 083 негидальці 

007 азербайджанці 974 ненці 

151 албанці 171 німці 

078 алеути 084 німчи 

056  алтайці 027  ногайці 

152  народи Америки 085  ороки 

153  англійці 086  орочі 

154  араби 048  осетини 

 

155  ассирійці 172  перси 

156  афганці 173  поляки 

017  балкарці 174  румуни 

018  бапікіри 001  росіяни 

003  білоруси 028  рутульці 

157  белуджі 087  саамі 

158  болгари 088  селькупи 

019  буряти 175  серби 

101  вепси 176  словаки 

013  вірмени 029  табасарани 

160  в’єтнамці 012  таджики 

102  гагаузи 063  талиші 

161  голанці 049  татари 

162  греки 109  татари кримські 

006  грузини 110  тати 

023  даргинці 089  тофари 

071  долгани 050  тувинці 

163  донгани 177  турки 

057  євреї 014  туркмени 

103  євреї горські 159  угорці 

104  євреї грузинські 112  удіни 

105  євреї середньоазіатські 051  удмурти 

106  іжорці 090  удегейці 

040  інгуші 178  уйгури 

165  іспанці 004  узбеки 
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  52.46 52.46.0 Роздрібна торгівля залізними виробами, фарбами та 

склом 

5234 

52.47 52.47.0 Роздрібна торгівля книгами, газетами та 

канцелярськими товарами 

5239х 

52.48  Роздрібна торгівля у спеціалізованих магазинах 
іншими непродовольчими товарами 

5239 

 52.48.1 Роздрібна торгівля офісним та комп’ютерним 
устаткуванням 

 

 52.48.2 Роздрібна торгівля годинниками та ювелірними 

виробами 

 

 52.48.3 Роздрібна торгівля фотографічним, оптичним та 

точним устаткуванням 

 

 52.48.9 Роздрібна торгівля іншими непродовольчими 

товарами, н. в. і. г. 

 

52.5  Роздрібна торгівля уживаними товарами в магазинах 524 

52.50 52.50.0 Роздрібна торгівля уживаними товарами в магазинах 5240 

 

 

52.6  Роздрібна торгівля поза магазинами 525 

52.61 52.61.0 Роздрібна торгівля, яка здійснюється фірмами 
посилкової торгівлі 

5251 

52.62 52.62.0 Роздрібна торгівля з лотків та на ринках 5252 

52.63 52.63.0 Роздрібна торгівля поза магазинами, н. в. і. г. 5259 

52.7  Ремонт побутових виробів та предметів особистого 

вжитку 

526 

52.71  Ремонт взуття та інших виробів зі шкіри 5260х 

 52.71.1 Ремонт взуття   

 52.71.2 Ремонт виробів зі шкіри та інших матеріалів  

52.72  Ремонт побутових електричних товарів 5260х 

 52.72.1 Ремонт радіотелевізійної аудіо- та відеоапаратури  

 52.72.2 Ремонт інших побутових електричних товарів  

52.73  Ремонт годинників та ювелірних виробів 5260х 

 52.73.1 Ремонт годинників   

 52.73.2 Ремонт ювелірних виробів  

52.74  Ремонт інших побутових виробів та предметів 

особистого вжитку 

 

 52.74.1 Ремонт та перероблення одягу 5260х 

 52.74.9 Ремонт інших побутових виробів та предметів 

особистого вжитку 

 

Секція H  Діяльність готелів та ресторанів    H 

55  Діяльність готелів та ресторанів 55 

55.1  Діяльність готелів 551х 

55.10 55.10.0 Діяльність готелів 5510х 

55.2  Надання інших місць для тимчасового проживання 551х 

55.21 55.21.0 Надання місць молодіжними і гірськими 
туристичними базами 

5510х 

Деталі автомашин: лобове скло 13, колеса 14, авторадіоапаратура 15, 

акумулятор 16, інші запчастини 17, номерні знаки 18. 

Гроші, цінні папери, фінансово-платіжні документи: гроші 19, валюта 20, 

бюджетні кошти 143, державні кошти 145, акції 21, авізо 22, кредитні картки 

23,чекові книжки 24, вексель 25, облігації 26, чеки 27, сертифікати 28, 

лотерейні квитки 29, інші 30. 

Документи: паспорт 31, посвідчення особи 32, інші 33. 

Коштовне каміння: алмази 34, діаманти 35, інше коштовне каміння 36. 

Коштовні метали: золото 37, срібло 38, інші коштовні метали 39. 

Вироби: із золота 40, із срібла 41. 

Метали: кольорові 42, рідкоземельні 43, чорні 44, металопрокат 45. 

Радіоактивні матеріали 46. 

Паливно-мастильні матеріали: бензин 47, мазут 48, керосин 49, дизельне 

паливо 50, газ 51, нафта 52, вугілля 53, інші 54. 

Електроенергія 55. 

Нерухомість: гараж 56, дача 57, земельна ділянка 58, квартира 59, 

приватний будинок 60, майновий комплекс 144, інша нерухомість 61. 

Антикваріат 62, у т.ч. ікона 63, церковна оздоблення 64, колекції (ордена, 

медалі, монети) 65, картини 66, витвір мистецтва 67, інші культурні цінності 

68; предмети, що не мають художню або культурну цінність 135. 

Зброя: вогнепальна нарізна 69, вогнепальна гладкоствольна 70, 

пневматична 71, газова 72, холодна 73, боєприпаси 74, вибухові речовини 75, 

вибухові пристрої 142, інша зброя 76. 

Наркотичні засоби та психотропні речовини 77, прекурсори 78, 

сильнодіючі речовини 136, отруйні речовини 137. 

Обладнання різноманітне 79, прилади 80, лічильники 81, інструменти 82, 

музичні інструменти 83. 

Промтовари 84, одяг 85, взуття 86, хутряні вироби 87, галантерейні 

вироби 88, парфумерія 89, тканини 90. 

Оргтехніка 91, комп’ютерне обладнання 92, побутова техніка 93, пральна 

машина 138, мікрохвильова піч 139, холодильник 94, годинник 95, господарчі 

товари 96, фотокінотовари 97. 

Кабельно-провідникова продукція 98. 

Телевідеорадіоапаратура: відеокамера 99, відеомагнітофон 100, 

магнітофон 101, радіотовари 102, радіостанції (радіоприймач) 103, телевізор 

104, телефон немобільний 105, телефон мобільний 140, музичний центр 141. 

Спортінвентар 106, меблі 107, спальне обладнання 108. 

Ліс і лісоматеріали 109, будматеріали 110, сировина 111. 

Продтовари, продукти 112, винно-горілчані 113, спирт 146, тютюнові 114. 

Сільськогосподарська продукція 115, зерно 116, худоба (домашня 

тварина) 117, птиця 118.  

Каса 119, сейф 120, гаманець 121, валіза 122, сумка 123. 

Вантажі: що транспортуються: залізницею 124, автомагістралями 125, 

повітряним 126, річковим 127, морським 128 транспортом, трубопроводами 

147. 

Підакцизні товари 129, марки акцизного збору 130, контрольні марки 131. 
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  55.22 55.22.0 Надання місць кемпінгами 5510х 

55.23 55.23.0 Надання інших місць для тимчасового проживання, 

н. в. і. г.  

5510х 

55.3  Діяльність ресторанів 552х 

55.30  Діяльність ресторанів 5520х 

 55.30.1 Діяльність ресторанів  

 55.30.2 Діяльність кафе  

55.4  Діяльність барів 552х 

55.40 55.40.0 Діяльність барів 5520х 

55.5  Діяльність їдалень та послуги з постачання готової 

їжі 

552х 

55.51 55.51.0 Діяльність їдалень 5520х 

55.52  55.52.0 Послуги з постачання готової їжі 5520х 

Секція I  Діяльність транспорту та зв’язку     I 

60  Діяльність наземного транспорту 60 

 

60.1  Діяльність залізничного транспорту 601 

60.10  Діяльність залізничного транспорту 6010 

 60.10.1 Діяльність пасажирського залізничного транспорту  

 60.10.2 Діяльність вантажного залізничного транспорту  

60.2  Діяльність іншого наземного транспорту 602 

60.21  Діяльність автомобільного та іншого міського 

регулярного транспорту 

6022х 

 60.21.1 Діяльність автомобільного регулярного транспорту  

 60.21.2 Діяльність регулярного електротранспорту, 

включаючи діяльність фунікулерів та підвісних 
канатних доріг 

 

60.22 60.22.0 Діяльність таксі  

60.23 60.23.0 Діяльність нерегулярного пасажирського транспорту  

60.24 60.24.0 Діяльність автомобільного вантажного транспорту 6023х 

60.3  Діяльність трубопровідного транспорту 603 

60.30  Діяльність трубопровідного транспорту 6030 

 60.30.1 Транспортування сирої нафти та нафтопродуктів 

трубопроводами 

 

 60.30.2 Транспортування газу трубопроводами  

 60.30.9 Транспортування іншої продукції трубопроводами   

61  Діяльність водного транспорту 61 

61.1  Діяльність морського транспорту 611 

61.10  Діяльність морського транспорту 6110 

 61.10.1 Діяльність морського пасажирського транспорту   

 61.10.2 Діяльність морського вантажного транспорту   

61.2  Діяльність річкового транспорту  612 

61.20  Діяльність річкового транспорту  6120 

кулею): пістолети, револьвери 12. 

Пневматична зброя 14. 

Гранатомети та реактивні системи: гранатомети 99, гранати реактивні 

100, інші системи зброї з реактивними снарядами 101. 

Зброя холодна: довгоклинкова (шаблі, шашки, шпаги, мечі, тесаки тощо) 

17; мисливські ножі, кинджали 21; бойові ножі, кинджали, багнети, кортики 

22; саморобні ножі, стилети, кинджали 23; кийки, битки, булави тощо 27; 

нунчаку, кистені 26; кастети 24; метальні ножі, сюрикени тощо 102; арбалети, 

луки 31; інша холодна зброя 103. 

Газова зброя й отруйні речовини: аерозольні упакування 29, пістолети 

(револьвери) 30, інші отруйні речовини спеціального виготовлення 104. 

Вибухові речовини: тротил 33, високобризантні вибухові речовини 

(пластид, гексоген тощо) 105, вибухові речовини промислового призначення 

(вугленіт, амоніт тощо) 106, саморобні вибухові речовини 35. 

Боєприпаси: підривачі 107, міни 38, гранати 39, боєприпаси артилерійські 

та для гранатометів 40, детонатори промислові 108, детонуючий 

(вогнепровідний) шнур 109, заряди вибухових речовин промислового 

призначення 110, саморобні вибухові пристрої 111. 

Знаряддя і засоби: домкрат 41, газорізка 42, фомка 43, сокира 44, 

пристосовані предмети (пристрої для примусової зупинки автомототранспорту) 

45, комп’ютерна техніка 46, програмні продукти 47, магнітні носії 48, 

кредитні картки 112, платіжні картки 113. 

Технічні знаряддя зняття інформації: радіостанції 49, спеціальні 

стетоскопи 51, приймачі 52, зняття інформації з телефонної лінії 53, сховані 

диктофони 54, маскіратори телефонних переговорів 55, мікрофони 56, 

радіовипромінюючі пристрої 57, відеокамери 58, інша техніка для отримання 

інформації 59. 

Спосіб проникнення, скоєння: удушення 60, утоплення 61, завдання 

вогнепального поранення 62, нанесення тілесних ушкоджень 63, знущання 

64, вибух 65, підпал 66, пожежа 67, збут 68, зберігання 69, підбір ключа 70, 

віджим 71, злом 72, пролом 73, свердління 74, врізка до нафто-, газо- та 

нафтопродуктопроводів 114, через вікно 75, через квартирку 115, через 

загорожу 76, відчинення дверей 77, вільний доступ 78, шляхом довіри 79, з 

пошкодженням сигналізації 80, ривок 81, погроза 82, з застосуванням 

транспортного засобу 83, підробка документа 84, підробка печатки 85, 

дописка в документах 86, знищення документів 87, внесення неправильних 

відомостей 88, створення фіктивних об’єднань 89, маска-панчоха 90, через 

балкон 91, перепилювання 92, отруєння 93, у формі працівника 

правоохоронного органу 94, з використанням посвідчення працівника 

правоохоронного органу 95. 

 

1.5. Предмет посягання (довідник 5). 

Транспортні засоби: автомобіль легковий 01, вантажний 03; причеп 132, 

напівпричіп 133, автобус 05, трамвай (тролейбус) 134, мотоцикл 07, мопед 08, 

велосипед 09, трактор 10, сільськогосподарська техніка 11, інші транспортні 

засоби 12. 
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   61.20.1 Діяльність рейсового пасажирського річкового 

транспорту  

 

 61.20.2 Діяльність вантажного річкового транспорту   

62  Діяльність авіаційного транспорту  62 

62.1  Авіаційні регулярні перевезення  621 

62.10  Авіаційні регулярні перевезення  6210 

 62.10.1 Авіаційні регулярні пасажирські перевезення   

 62.10.2 Авіаційні регулярні вантажні перевезення   

62.2  Авіаційні нерегулярні перевезення  622 

62.20  Авіаційні нерегулярні перевезення  6220 

 62.20.1 Авіаційні нерегулярні пасажирські перевезення  

 62.20.2 Авіаційні нерегулярні вантажні перевезення  

62.3   Діяльність космічного транспорту  

62.30 62.30.0 Діяльність космічного транспорту  

63  Додаткові транспортні послуги та допоміжні операції 63 

 

63.1  Транспортне оброблення вантажів; складське 
господарство 

630х 

63.11 63.11.0 Транспортне оброблення вантажів 6301 

63.12 63.12.0 Складське господарство 6302 

63.2  Функціонування транспортної інфраструктури 630х 

6303 

63.21  Функціонування інфраструктури наземного 
транспорту 

6303х 

 63.21.1 Функціонування інфраструктури залізничного 
транспорту 

 

 63.21.2 Функціонування інфраструктури автомобільного та 

міського транспорту 

 

63.22 63.22.0 Функціонування інфраструктури водного 

транспорту 

6303х 

63.23 63.23.0 Функціонування інфраструктури авіаційного 

транспорту 

6303х 

63.3  Послуги з організації подорожувань 630х 
6304 

63.30 63.30.0 Послуги з організації подорожувань 6304 

63.4  Організація перевезення вантажів 630х 
6309 

63.40 63.40.0 Організація перевезення вантажів 6309 

64  Діяльність пошти та зв’язку 64 

64.1  Поштова та кур’єрська діяльність 641 

64.11 64.11.0 Діяльність національної пошти 6411 

64.12 64.12.0 Кур’єрська діяльність 6412 

64.2  Діяльність зв’язку 6420 

64.20 64.20.0 Діяльність зв’язку  

Секція J  Фінансова діяльність J 

93  Надання індивідуальних послуг  93 

93.0  Надання індивідуальних послуг 930 

93.01  Прання, хімчистка та фарбування 9301 

 93.01.1 Прання, оброблення білизни та інших текстильних 
виробів 

 

 93.01.2 Чищення та фарбування текстильних та хутряних 

виробів 

 

93.02 93.02.0 Надання послуг перукарнями та салонами краси 9302 

93.03 93.03.0 Організація поховань та надання пов’язаних з ними 

послуг 

9303 

93.04 93.04.0 Діяльність по забезпеченню фізичного комфорту 9309х 

93.05 93.05.0 Надання інших індивідуальних послуг 9309х 

Секція Р  Діяльність домашніх господарств Р 

95  Діяльність домашніх господарств як роботодавців 
для домашньої прислуги 

 

95 

95.0  Діяльність домашніх господарств як роботодавців 

для домашньої прислуги 

950 

95.00 95.00.0 Діяльність домашніх господарств як роботодавців 

для домашньої прислуги 

9500 

 

96  Діяльність домашніх господарств як виробників 
товарів для власного споживання 

 

96.0  Діяльність домашніх господарств як виробників 

товарів для власного споживання 

 

96.00 96.00.0 Діяльність домашніх господарств як виробників 

товарів для власного споживання 

 

97  Діяльність домашніх господарств як виробників 

послуг для власного споживання 

 

97.0  Діяльність домашніх господарств як виробників 

послуг для власного споживання 

 

97.00 97.00.0 Діяльність домашніх господарств як виробників 
послуг для власного споживання 

 

Секція Q  Діяльність екстериторіальних організацій Q 

99  Діяльність екстериторіальних організацій 99 

99.0  Діяльність екстериторіальних організацій 990 

99.00 99.00.0 Діяльність екстериторіальних організацій 9900 

 

1.4. Знаряддя та засоби вчинення злочину (довідник 4). 

Зброя вогнепальна нарізна: гвинтівки, карабіни бойові 01, автомати 02, 

пістолети-кулемети (кулемети) 03, пістолети (револьвери) 08, гвинтівки, 

карабіни мисливські 04, рушниці комбіновані 06, гвинтівки спортивні 07; 

гладкоствольна: рушниці мисливські 05, рушниці бойові 97; обрізи всіх видів 

(нарізної зброї та гладкоствольних рушниць) 10; саморобна зброя 11; інша 

вогнепальна зброя 98. 

Пристрої для відстрілу патронів несмертельної дії (у т.ч. з гумовою 
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  65  Грошове та фінансове посередництво 65 

65.1  Грошове посередництво 651 

65.11 65.11.0 Діяльність центрального банку 6511 

65.12 65.12.0 Інше грошове посередництво 6519 

65.2  Фінансове посередництво 659 

65.21 65.21.0 Фінансовий лізинг 6591 

65.22 65.22.0 Надання кредитів 6592 

65.23 65.23.0 Інше фінансове посередництво 6599 

66  Страхування 66 

66.0  Страхування 660 

66.01 66.01.0 Страхування життя та накопичення 6601 

66.02 66.02.0 Недержавне пенсійне забезпечення 6602 

66.03 66.03.0 Інші послуги у сфері страхування 6603 

67  Допоміжні послуги у сфері фінансового 

посередництва та страхування 

67 

 

67.1  Допоміжні послуги у сфері фінансового 
посередництва 

671 

67.11 67.11.0 Управління фінансовими ринками 6711 

67.12 67.12.0 Біржові операції з фондовими цінностями 6712 

67.13 67.13.0 Інша допоміжна діяльність у сфері фінансового 

посередництва 

6719 

67.2  Допоміжна діяльність у сфері страхування та 
пенсійного забезпечення 

672 

67.20 67.20.0 Допоміжна діяльність у сфері страхування та 
пенсійного забезпечення 

6720 

Секція K  Операції з нерухомим майном, оренда, інжиніринг 

та надання послуг підприємцям 

K 

70  Операції з нерухомим майном 70 

70.1  Операції з власним нерухомим майном 701х 

70.11 70.11.0 Організація будівництва об’єктів нерухомості для 
продажу чи здавання в оренду 

7010х 

70.12 70.12.0 Купівля та продаж власного нерухомого майна 7010х 

70.2  Здавання в оренду власного нерухомого майна 701х 

70.20 70.20.0 Здавання в оренду власного нерухомого майна 7010х 

70.3  Операції з нерухомістю для третіх осіб 702 

70.31 70.31.0 Діяльність агентств нерухомості  7020х 

70.32 70.32.0 Управління нерухомим майном 7020х 

71  Оренда машин та устаткування; прокат побутових 

виробів і предметів особистого вжитку 

71 

71.1  Оренда автомобілів 711х 

71.10 71.10.0 Оренда автомобілів 7111 

71.2  Оренда інших наземних транспортних засобів та 

устаткування 

712 

91.1  Діяльність організацій промисловців та 

підприємців, професійних організацій 

911 

91.11 91.11.0 Діяльність організацій промисловців та 

підприємців 

9111 

91.12 91.12.0 Діяльність професійних організацій 9112 

91.2  Діяльність професійних спілок 912 

91.20 91.20.0 Діяльність професійних спілок 9120 

91.3  Діяльність інших громадських організацій 919 

91.31 91.31.0 Діяльність релігійних організацій 9191 

91.32 91.32.0 Діяльність політичних організацій 9192 

91.33 91.33.0 Діяльність громадських організацій, н. в. і. г.  9199 

92  Діяльність у сфері культури та спорту, відпочинку 
та розваг 

92 

92.1  Виробництво фільмів 921х 

92.11 92.11.0 Виробництво фільмів 9211х 

92.12 92.12.0 Розповсюдження фільмів 9211х 

92.13 92.13.0 Демонстрація кінофільмів  9112 

92.2  Діяльність у сфері радіомовлення та телебачення 921х 

92.20 92.20.0 Діяльність у сфері радіомовлення та телебачення 9213 

 

92.3  Інша діяльність у сфері культури 921х 

92.31  Діяльність у сфері мистецтва та літератури 9214 

 92.31.1 Театральна та інша мистецька діяльність  

 92.31.2 Реставраційна діяльність  

92.32 92.32.0 Діяльність концертних та театральних залів 9219х 

92.33 92.33.0 Діяльність ярмарок та атракціонів 9219х 

92.34 92.34.0 Інша видовищно-розважальна діяльність 9219 

92.4  Діяльність інформаційних агентств 922 

92.40 92.40.0 Діяльність інформаційних агентств 9220 

92.5  Інша діяльність у сфері культури, н. в. і. г. 923 

92.51  Діяльність бібліотек та архівів 9231 

 92.51.1 Діяльність бібліотек  

 92.51.2 Діяльність архівів  

92.52 92.52.0 Діяльність музеїв та охорона історичних місць і 

будівель 

9232 

92.53 92.53.0 Діяльність ботанічних садів, зоопарків та 

заповідників 

9233 

92.6  Діяльність у сфері спорту 924х 

9241 

92.61 92.61.0 Діяльність спортивних об’єктів 9241х 

92.62 92.62.0 Інша діяльність у сфері спорту 9241х 

92.7  Діяльність у сфері відпочинку та розваг 924х 

92.71 92.71.0 Діяльність з організації азартних ігор 9249 

92.72 92.72.0 Інші види рекреаційної діяльності 9249х 
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  71.21 71.21.0 Оренда інших наземних транспортних засобів та 

устаткування 

7111 

71.22 71.22.0 Оренда водних транспортних засобів та 

устаткування 

7121 

71.23 71.23.0 Оренда повітряних транспортних засобів та 
устаткування 

 

71.3  Оренда інших машин та устаткування 712 

71.31 71.31.0 Оренда сільськогосподарських машин та 
устаткування 

7121 

71.32 71.32.0 Оренда будівельних машин та устаткування 7122 

71.33 71.33.0 Оренда офісних машин та устаткування, включаючи 
обчислювальну техніку 

7123 

71.34 71.34.0 Оренда інших машин та устаткування 7129 

71.4  Прокат побутових виробів та предметів особистого 
вжитку 

713 

71.40 71.40.0 Прокат побутових виробів та предметів особистого 

вжитку 

7130 

 

72  Діяльність у сфері інформатизації 72 

72.1  Консультування з питань інформатизації 721 

72.10 72.10.0 Консультування з питань інформатизації 7210 

72.2  Розроблення програмного забезпечення та 
консультування в цій сфері 

722 

72.21 72.21.0  Розроблення стандартного програмного 

забезпечення 

7220 

72.22 72.22.0 Інші види діяльності у сфері розроблення 

програмного забезпечення 

 

72.3  Оброблення даних 723 

72.30 72.30.0 Оброблення даних 7230 

72.4  Діяльність, пов’язана з банками даних 724 

72.40 72.40.0 Діяльність, пов’язана з банками даних 7240 

72.5  Ремонт і технічне обслуговування офісної та 
електронно-обчислювальної техніки 

725 

72.50  Ремонт і технічне обслуговування та офісної 

електронно-обчислювальної техніки 

 

 72.50.1 Ремонт і технічне обслуговування офісної техніки 7250 

 72.50.2 Ремонт і технічне обслуговування електронно-

обчислювальної техніки 

 

72.6  Інша діяльність у сфері інформатизації  

72.60 72.60.0 Інша діяльність у сфері інформатизації  

73  Дослідження і розробки  73 

 73.1  Дослідження і розробки в галузі природничих та 
технічних наук 

731 

73.10  Дослідження і розробки в галузі природничих та 
технічних наук 

 

 73.10.1 Дослідження і розробки в галузі природничих наук 7310 

 80.10.2 Початкова освіта  

80.2  Середня освіта 802 

80.21  Загальна середня освіта та позашкільна освіта 8021 

 80.21.1 Загальна середня освіта  

 80.21.3 Позашкільна освіта  

80.22 80.22.0 Професійно-технічна освіта 8022 

80.3  Вища освіта 803 

80.30 80.30.0 Вища освіта 8030 

80.4  Інші види діяльності у сфері освіти 809 

80.41 80.41.0 Школи підготування водіїв транспортних засобів 8090х 

80.42 80.42.0 Освіта дорослих та інші види освіти 8090х 

Секція N  Охорона здоров’я та надання соціальної допомоги N 

85  Охорона здоров’я та надання соціальної допомоги 85 

85.1  Діяльність в сфері охорони здоров’я людини 851 

85.11  Діяльність лікарняних закладів 8511 

 85.11.1 Діяльність лікарняних закладів  

 85.11.2 Охорона материнства та дитинства  

 

 85.11.3 Діяльність санаторно-курортних закладів  

85.12 85.12.0 Медична практика 8512х 

85.13 85.13.0 Стоматологічна практика 8512х 

85.14 85.14.0 Інша діяльність у сфері охорони здоров’я людини 8519 

85.2  Ветеринарна діяльність 852 

85.20 85.20.0 Ветеринарна діяльність   8520 

85.3  Надання соціальної допомоги 853 

85.31 85.31.0 Надання соціальної допомоги із забезпеченням 
проживання 

8531 

85.32  Надання соціальної допомоги без забезпечення 
проживання 

8532 

 85.32.1 Надання соціальної допомоги без забезпечення 

проживання  

 

 85.32.5 Благодійна діяльність  

Секція О  Надання комунальних та індивідуальних послуг; 

діяльність у сфері культури та спорту 

О 

90  Санітарні послуги, прибирання сміття та знищення 

відходів 

90 

90.0  Санітарні послуги, прибирання сміття та знищення 

відходів 

 

90.01 90.01.0 Збирання і оброблення стічних вод 9000 

90.02 90.02.0 Збирання та знищення інших відходів  

90.03 90.03.0 Прибирання сміття, боротьба із забрудненням та 

подібні види діяльності 

 

91  Діяльність громадських організацій 91 

41 44 



  73.10.2 Дослідження і розробки в галузі технічних наук 7310 

73.2  Дослідження і розробки в галузі гуманітарних та 

суспільних наук 

732 

73.20  Дослідження і розробки в галузі гуманітарних та 

суспільних наук 

 

 73.20.1 Дослідження і розробки в галузі гуманітарних наук 7320 

 73.20.2 Дослідження і розробки в галузі суспільних наук 7320 

74  Діяльність у сферах права, бухгалтерського обліку, 

інжинірингу; надання послуг підприємцям 

74 

74.1  Діяльність у сферах права, бухгалтерського обліку 

та аудиту; консультування з питань комерційної 
діяльності та управління 

741 

74.11  Діяльність у сфері права 7411 

 74.11.1 Адвокатська діяльність  

 74.11.2 Нотаріальна та інша юридична діяльність  

74.12 74.12.0 Діяльність у сфері бухгалтерського обліку та аудиту 7412 

 
 

74.13 74.13.0 Дослідження кон’юнктури ринку та виявлення 
суспільної думки 

7413 

74.14 74.14.0 Консультування з питань комерційної діяльності та 
управління 

7414 

74.15 74.15.0 Управління підприємствами  

74.2  Діяльність у сферах інжинірингу, геології та геодезії 742 

74.20  Діяльність у сферах інжинірингу, геології та геодезії 7421 

 74.20.1 Діяльність у сфері інжинірингу  

 74.20.2 Діяльність у сфері геології та геологорозвідування  

 74.20.3 Діяльність у сфері геодезії, гідрографії та 

гідрометеорології  

 

74.3  Технічні випробування та дослідження 742х 

74.30 74.30.0 Технічні випробування та дослідження  7422 

74.4  Рекламна діяльність 743 

74.40 74.40.0 Рекламна діяльність 7430 

74.5  Підбір та забезпечення персоналом 749х 

74.50 74.50.0 Підбір та забезпечення персоналом 7491 

74.6  Проведення розслідувань та забезпечення безпеки 749х 

74.60 74.60.0 Проведення розслідувань та забезпечення безпеки 7492 

74.7  Прибирання виробничих та житлових приміщень, 

устаткування та транспортних засобів 

749 

74.70 74.70.0 Прибирання виробничих та житлових приміщень, 

устаткування та транспортних засобів 

7493 

74.8  Надання різних послуг споживачам 749х 

74.81 74.81.0 Діяльність у сфері фотографії 7494 

74.82 74.82.0 Пакування 7495 

74.85 74.85.0 Надання секретарських послуг та послуг з 

перекладу 

7499х 

74.86 74.86.0 Діяльність телефонних центрів  

74.87 74.87.0 Надання інших комерційних послуг 7499 

Секція L  Державне управління L 

75  Державне управління 75 

75.1  Державне управління загального характеру; 
соціально-економічне управління 

751 

75.11  Державне управління загального характеру 7511 

 75.11.1 Управління загального характеру на державному 
рівні 

 

 75.11.2 Управління на рівні державної автономії  

 75.11.3 Управління на рівні областей та міст Києва та 

Севастополя 

 

 75.11.4 Управління на рівні районів, міст, районів у містах  

 75.11.5 Управління на рівні сіл та селищ  

 75.11.6 Управління у сферах фінансової та податкової 
діяльності 

 

 

 75.11.7 Діяльність у сфері статистики та соціології  

75.12 75.12.0 Управління в соціальній сфері  7512 

75.13 75.13.0 Регулювання та сприяння ефективному веденню 

економічної діяльності 

7513 

75.14 75.14.0 Допоміжна діяльність у сфері державного 

управління 

7514 

75.2  Надання державних послуг суспільству в цілому 752 

75.21 75.21.0 Міжнародна діяльність  

75.22 75.22.0 Діяльність у сфері оборони 7522 

75.23 75.23.0 Діяльність у сфері юстиції та правосуддя  

75.24  Діяльність у сфері охорони громадського порядку 

та безпеки 

7523 

 75.24.1 Діяльність з охорони громадського порядку та 

безпеки 

 

 75.24.2 Діяльність щодо безпеки населення в надзвичайних 

ситуаціях 

 

75.25 75.25.0 Діяльність з пожежної охорони  

75.3  Діяльність у сфері обов’язкового соціального 

страхування 

753 

75.30 75.30.0 Діяльність у сфері обов’язкового соціального 
страхування 

7530 

Секція M  Освіта М 

80  Освіта 80 

80.1  Початкова загальна освіта 801 

80.10  Початкова загальна освіта 8010 

 80.10.1 Дошкільна освіта  

42 43 


